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ME ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ “ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ

Η δημοτική αρχή της πόλης 
μας ακόμη δεν κρίθηκε. Οι Η­
ρακλειώτες θα ξέρουν το Δή­
μαρχό τους τις πρώτες πρωι­
νές ώρες της Δευτέρας. Σήμε­
ρα γνωστοί είναι μόνο οι 4 
δημοτικοί σύμβουλοι του συν­
δυασμού του κ. Ξυριτάκη και 
οι 7 πρώτοι των κ.κ. Καρέλλη 
και Ματζαπετάκη.

Φυσικά, τα επίσημα αποτε­
λέσματα δεν έχουν ανακοινωθεί 
από το Πρωτοδικείο. Πιθανώς 
να γίνουν κάποιες αλλαγές. 
Αυτό που είναι βέβαιο είναι 
ποιοι σύμβουλοι έχουν την 
«πρωτιά».

Απ’ το συνδυασμό της «Δη­
μοκρατικής Συνεργασίας» πρώ 
τος εκλέχτηκε ο κ. Μάνος Φρα- 
γκιαδουλάκης με 1.276 ψήφους. 
Απ’ το «Ηράκλειο» πρώτος έρ­
χεται ο κ. Μανόλης Παπακα- 
λιάτης με 931 ψήφους. Απ’ τη 
«Δημοτική Ανάπλαση» είναι ο 
κ. Γιώργος Ματθαιάκης με 607 
ψήφους.

Η «Π» επικοινώνησε με τους 
Πρώτους του Ηρακλείου, θέτο- 
ντάς τους τα εξής ερωτήματα:
• Γιατί, κατά τη γνώμη σας, 

οι Ηρακλειώτες, που προτίμη­
σαν το συνδυασμό σας, επέλε- 
ξαν πρώτο εσάς;
• Το γεγονός ότι εκλεγήκα-

τε με τους περισσότερους ψή­
φους σας δημιουργεί αυξημέ­
νες υποχρεώσεις;
• Τι πιστεύετε ότι πρέπει να 

προτάξει η νέα δημοτική αρχή, 
οποιαδήποτε κι αν είναι αυτή;

λης, στην οποία τώρα η προσ­
φορά μας θα είναι ακόμα ου­
σιαστικότερη».

Ο κ. ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΣ

Ο κ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ο κ. Μάνος Φιραγκιαδουλά- 
κης, πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Βενιζελείου,. 
πολιτεύεται για πρώτη φορά. 
Με τους 1.276 ψήφους είναι 
πρώτος απ’ όλους τους συμ­
βούλους, όχι μόνο του συνδυα­
σμού του.

«Αν και νέος, και φυσικά χω­
ρίς εμπειρία, μέσα στο Δημο­
τικό Συμβούλιο», λέει, «θα α­
γωνιστώ μ’ όλες μου τις δυνά­
μεις για τη συνέχιση του έρ­
γου της «Δημοκρατικής Συνερ­
γασίας».

Θα παλέψω για την ανύψω­
ση του θεσμού της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, της λαϊκής συμ­
μετοχής και της αποκέντρωσης.

Κια το πέρασμα όλων των 
αρμοδιοτήτων, που με το νέο 
νόμο προβλέπονται, στην Τ.Α. 
Πιστεύω ότι οι αρχές και το 
πρόγραμμα της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» απηχούν τις 
πραγματικές ανάγκες της πό-

Κι ο κ. Μανόλης 
της, τουριστικός 
στο επάγγελμα, 
για πρώτη φορά.

«Το ότι πήρα

Παπακαλιά- 
πράκτορας 

πολιτεύεται

931 ψήφους

Απ’ όλα τα υπουργεία

και εκλέχτηκα πρώτος σύμβου­
λος του συνδυασμού μας», λέ- I 
ει, «οφείλεται στη συμπαρά- ί 
στάση των φίλων και γνωστών. 
Όλοι αυτοί πίστεψαν ότι μό­
νος μου στόχος και πρόθεση 
είναι να βοηθήσω το Ηράκλειο 
και τους κατοίκους του στη λύ­
ση των μεγάλων προβλημάτων.

Η τιμή αυτή οπωσδήποτε μου 
δημιουργεί αυξημένες υποχρεώ­
σεις. Όμως δηλώνω σ’ όσους 
<με βοήθησαν, αλλά και σ’ ό­
λους τους Ηρακλειώτες, ότι δεν 
θα απογοητευτούν. Να είναι σί­
γουροι ότι θα δώσω όλες μου 
τις δυνάμεις για το καλό της 
πόλης.

Φυσικά τα προβλήματα είναι 
πολλά και μεγάλα. Το πρώτο 
που θα πρέπει να αντιμετωπι­
στεί είναι αυτό της ύδρευσης.

Εμείς, ως συνδυασμός, έχο- 
με και τη δύναμη αλλά και τη 
θέληση να λύσομε και αυτό το 
πρόβλημα, όπως και τα άλλα 
που απασχολούν το Ηράκλειο».

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) —- 

Tqv ανάγκη της απλής αναλογικής 
ως πάγιου εκλογικού συστήματος 
για τις βουλευτικές και τις δήμο 
τικές εκλογές υπογραμμίζει ο α­
νεξάρτητος βουλευτής κ. Δρετ- 
τάκης με δήλωσή του.

Αναφερόμενος στον β' γύρο 
των δημοτικών εκλογών ο κ. Δρετ 
τάκης τονίζει ότι «σε όσες περί 
πτώσεις έχει μπει στο δεύτερο 
γύρο η συμπαράταξη των προο 
δευτικών δυνάμεων, ο λαός, πι 
στεύω ότι θα τον υποστηρίξει. 
Σε όσους δήμους υπάρχουν υπο 
ψήφιοι του ΠΑΣΟΚ και της δε­
ξιάς, το καθήκον όλων των προ 
οδευτικών δυνάμεων που δεν υπο 
στήριξαν τον υποψήφιο του ΠΑ 
ΣΟΚ στον α’ γύρο, είναι να τον 
ψηφίσουν στον δεύτερο.

ΛΙΒΑΝΕΖΟΙ 
ΚΑΤΕΡΡΙΨΑΝ 
ΙΣΡΑΗΛΙΝΟ 
ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ

ΣΙΔΩΝΑ, 16 (ΑΠΕ - Ρώυ- 
τερ - Γαλλ. Πρακτ.).—

Ισραήλινό πολεμικό αεροσκά 
φος επλήγη από πύραυλο και 
καταρρίφθηκε σήμερα στ’ ανα­
τολικά της Σιδώνας.

' Οπως ανέφεραν αυτόπτες 
μάρτυρες, οι δύο πιλότοι του 
αεροπλάνου χρησιμοποίησαν τα 
αλεξίπτωτά τους και διασώθη­
καν, όμως συνελήφθησαν στο 
λοφο Map Ελιάς, βορειοανατο­
λικά της Σιδώνας, 45 χιλιόμε­
τρα νότια της Βηρυτού.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ Ο κ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΝΟΜΑΡΧΕΣ

Φήφο κατά αυνείδηαιι
προτείνει ο οννδυαομόζ Ξυριτάκτ

lYIOflHIIK ΛΪΝΑΜΕΟΝ HI “ASM. ΙΪΝΙΡΗΙΙΑ,,
Ψήφο κατά συνείδηση με 

βάση τα συγκεκριμένα προβλή­
ματα που αντιμετωπίζει η πό-

φέροντας την δική της άποψη

λη, χωρίς 
ανύπαρκτα 
η τελική 
πρόσφατα

επηρεασμούς από 
διλήμματα, είναι 

θέση — όπως και 
έγραψε η «Π» —

και θέση σε κάθε θέμα της 
λης.

Λίγο πριν την χθεσινή 
νεδρίαση του συνδυασμού,

πό-

συ- 
κο-

ΑΘΗΝΑ, 16 (Α.Π.'Ε.).—
Σημαντικό μέρος αποφασι­

στικών αρμοδιοτήτων όλων σχε­
δόν των υπουργών μεταβιβάζε­
ται στους Νομάρχες και στις 
περιφερειακές αρχές διανομαρ- 
χιακού επιπέδου με το Π.Δ. 
347 που δημοσιεύεται στο υπ, 
αριθμ. 154 Φύλλο της Εφημε­
ρίδας της Κυβερνήσεως.

Διοίκησης που δομίείται με συ-
νέπεια στο πλαίσιο του 
γράμματος κυβερνητικής 
τική ς.

Παράλληλα, ζητείται

προ- 
πολι-

από

Αρκετά εξοικειωμένος με το 
Δημοτικό Συμβούλιο ο δικηγό­
ρος κ. Γιώργος Ματθαιάκης. 
Είναι η τρίτη τετραετία που 
εκλέγεται σύμβουλος. Μάλιστα 
την περίοδο 1978 - 82 ήταν 
πρόεδρος του Δ.Σ.

Στη σχετική εγκύκλιο που α- 
πέστειλεο γενικός γραμματέας 
του υπουργείου Προεδρίας κ. 
Δ. Ράκος για την ενημέρωση 
όλων των Νομαρχών τονίζεται 
ότι η προσπάθεια αυτή αποτε­
λεί μια ουσιαστική συμβολή 
της αποκεντρωμένης Δημόσιας

τους Νομάρχες να στείλουν στο 
υπουργείο Προεδρίας προτά­
σεις σε οργανωτικό διαρθρω­
τικό επίπεδο, ώστε να γίνει η ι 
κάθε Νομαρχία αποτελεσματι- : 
κό εργαλείο υλοποίησης του 
προγράμματος κυβερνητικής πο 
λιτικής στον κάθε νομό, με ε-' 
νιαίο, ολοκληρωμένο και συντο­
νισμένο τρόπο και με ευθύνη 
του Νομάρχη, στο πλαίσιο 6έ-'; 
βαια των γενικών πολιτικών . 
κατευθύνσεων σε επιτελικό επί- j 
πεδο, των υπουργείων.

AicSnon και yeuSaioSnGn

μετά την άρνηση του ΠΑΣΟΚ 
για ικανοποίηση των αιτημά­
των που προβλήθηκαν, του τρί­
του συνδυασμού, αλλά ρυθμι­
στικού παράγοντα — όπως α­
ποδείχτηκε — της «Δημοτικής 
Ανάπλασης» του κ. Δημ. Ξυρι- 
τάκη, για τον 6' γύρο της Κυ­
ριακής.

Η απόφαση του συνδυασμού 
πάρθηκε αργά χθες βράδυ με 
την σύμφωνη γνώμη και των 
πολιτικών δυνάμεων που πρόσ- 
φεραν στήριξη στη «Δημοτική 
Ανάπλαση» και οι οποίες τά­
χθηκαν υπέρ της άποψης να πα- 
ραμείνει η Κίνηση αυτή, προσ-

ρυφαίο στέλεχος από το οποίο 
ζήτησε η «Π» να σχολιάσει την 
στάση της «Δημοτικής Ανάπλα­
σης» στην τελική αναμέτρηση 
της Κυριακής, διατύπωσε την 
εξής άποψη: «Εμίείς για τους 
γνωστούς πια σε όλους λόγους 
θα αποφύγουμε να πάρουμε θέ­
ση υπέρ του ενός ή του άλλου 
υποψήφιου. Σ’ εκείνους πια α­
νατίθεται η μεγάλη πραγματι­
κά προσπάθεια να κερδίσουν 
τους ψηφοφόρους με την εντι­
μότητα των λόγων τους, με την 
καθαρότητα των θέσεών τους 
και, πάνω απ’ όλα, με το ύψος 
και το ήθος που σαν πολιτικοί 
άνδρες θα προβάλουν».

Να ψηφίσει ο λαός
«Αηροκρατική Σννεργαοία»

ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ κ. ΦΟΙΒΟΥ ΙΟΑΝΝΙΔΗ

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ» 

ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ»
Συνήλθαν σήμερα 16—10— 

1986 όλοι οι υποψήφιοι δημο­
τικοί σύμβουλοι της «Δημοτι­
κής Ανάπλασης» με την προε­
δρία του Δημήτρη Ξυριτάκη για 
να αποφασίσουν τη στάση τους 
κατά την επαναληπτική εκλογή 
της επόμενης Κυριακής. Κατά 
τη συζήτηση που επακολούθη­
σε μίλησαν ΟΛΟΙ οι δημοτικοί 
σύμβουλοι και ΟΜΟΦΩΝΑ απο­
φάσισαν τα ακόλουθα:

1. Οι φίλοι της ΔΗΜΟΤΙ­
ΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ καλούνται 
να προσέλθουν στις κάλπες της 
19—10—1986 σαν ελεύθεροι 
πολίτες και να ασκήσουν το 
εκλογικό δικαίωμά τους ανεπη­
ρέαστα από ανύπαρκτα διλήμ­
ματα με κύριο γνώμονα το συμ­
φέρον της πόλης.

2. Εκφράζεται η πλήρης ε­
μπιστοσύνη όλων στην ώριμη 
και ελεύθερη κρίση του Ηρα- 
κλειώτικου λαού και ειδικότε­
ρα στους υποστηρικτές της ΔΗ 
ΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ, που 
με τη δική τους ψήφο θα εκλε­
γεί η νέα δημοτική αρχή.

Είχα την εντύπωση, πως ό­
λοι οι Έλληνες — όλοι — εί­
ναι ίσοι μπροστά στο νόμο. 
Δεν ξέρω πώς είχα τέτοιαν ιδέα, 
μα την είχα. Και ξαφνικά να 
μια είδηση, που μου κάνει την 
αίσθηση,... ψευδαίσθηση. Και 
είναι κακό να ζει κανείς με 
ψευδαισθήσεις και αυταπάτες. 
Έρχεται πάντα... πάτος που 
λένε. Αλλά ας μη φιλοσοφού­
με. Κάνει κακό. Καλλίτερα, να 
σταθούμε αμφάς στα πράγμα­
τα. Στην είδηση:

Έλυσαν, λέει, την απεργία 
τους, διαβάζω, οι διπλωματι­
κοί υπάλληλοι του υπουργείου 
Εξωτερικών (φαίνεται πως έ­
καναν απεργία) αφού η κυβέρ­
νηση έκαμε δεχτό το αίτημά 
τους. Ως εδώ, καλά. Υπάλλη­
λοι είναι, έστω και με διπλά 
μάτια, έχουν δικαίωμα να α- 
περγήσουν κι’ αυτοί όταν βρί­
σκουν πως κάποιοι νόμοι τους 
αδικούν, ή πως η υπηρεσία

όλους τους άλλους ζητούσαν. 
Και το προνόμιο, ήταν νάχουν 
ελεύθερο από κάθε φορολογία 
και κάθε δασμό το αυτοκίνητό 
τους. Το όποιο, φυσικά, αυτο­
κίνητό τους. Και η κυβέρνηση, 
έκαμε δεχτό το αίτημα. Ξέχα- 
σε εκείνο το «δε συζητάμε με 
απεργούς». Και αυτοί, έλυσαν 
την απεργία.

Μαγεύει η κυβερνητική ευαι­
σθησία, στην αγωνιστική εκ­
δήλωση των διπλωματικών υ­
παλλήλων. Μαγεύει και συγκι-

Συνέχεια στην 6η σελίδα

«Νομίζω ότι η δχρονη παρου­
σία που έχω στο Δ.Σ. συνετέ- 
λεσε στο να πάρω τους περ>ισ- 
σότερους ψήφους», μας λέει. 
«Βέβαια για μένα δεν είναι το 
κύριο το πόσους ψήφους θα πά­
ρω εγώ, αλλά αν οι εκλογές 
μπορούν τελικά να βοηθήσουν 
ώστε τα προβλήματα της πό­
λης, που είναι πράγματι μεγά­
λα, να αντιμετωπιστούν, ου­
σιαστικά, επιτέλους.

Πιστεύω ότι τα καθήκοντα 
και οι υποχρεώσεις ενός δημο­
τικού συμβούλου είναι τερά­
στιες, ανεξάρτητα αν έχει εκ­
λεγεί πρώτος ή τελευταίος.

Το Ηράκλειο, ένας από τους 
μεγαλύτερους δήμους της χώ- 
Ραζ, έχει πολλά προβλήματα 
και χρειάζεται συνεχή προσπά­
θεια και αγώνα, όχι μόνο από 
τους συμβούλους αλλά από ό­
λους τους Ηρακλειώτες. Γι’αυ­
τό είναι ανάγκη η δημοτική αρ­
χή να συνεργαστεί και να στη­
ριχτεί στο λαό της πόλης.

Τα προβλήματα είναι πολλά 
και οξυμένα. Είναι πρώτα απ’ 
όλα το πρόβλημα της ύδρευσης. 
Δώδεκα χρόνια τώρα ο κ. Κα- 
ρέλλης, ουσιαστικά, δεν δέχτη­
κε την ύπαρξή του και γι’ αυ­
τό δεν το έλυσε. Είναι το πρώ­
το που πρέπει να κοιτάξει η’, 
νέα δημοτική αρχή.

Παράλληλα, είναι ανάγκη να 
εκδημοκρατιστεί ο Δήμος και 
να αναβαθμιστεί ο ρόλος του 
Δημοτικού Συμβουλίου.

Τα βαθύτερο πολιτικό νόηιμα γο, τουλάχιστο να μη πάρω θέ
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ΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ τα προ 
έβαλε κατά την πρόεκλογικ 
περίοδο. Επομένως οι φίλο 
της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑ 
ΣΗΣ με μνήμη και κρίση θ 
διακρίνουν ποιός από τους δΰ 
υποψήφιους δημάρχους θα φσ 
νεί ωφελιμότερος για το Ηρό 
κλειο.

4. Ο στόχος για την ΑΛΛΑ 
ΓΗ στο δήμο εξακολουθεί ν 
παραμένει και θα τον διεκδ: 
κήσουμε με πίστη και αγών: 
ιμέσα και έξω από το δήμο. 1 
νέα δημοτική αρχή, όποια κ 
αν είναι αυτή, θα πρέπει ν 
γνωρίζει ότι ουδέποτε θα πο 
ραλείψουμε τον οφειλόμενο έ 
λεγχο στη δράση της, ούτε θ 
πάψουμε να εκπληρώνουμε τ 
καθήκον ενημέρωσης των πάλι 
τών γι’ αυτήν.

5. Δεν πρόκειται να προσέλ 
θομμε σε καμιά προεκλογικ 
διαπραγμάτευση ή άλλου εί­
δους συμφωνία με τους διεκδι 
κητές των μεθαυριανών εκλο 
γών. Αν αυτοί θελήσουν να κερ 
δίσόυν την προτίμησή μας κα 
τά τις επόμενες κρίσιμες μέ 
ρες ας προβούν σε δημόσιε 
εξαγγελίες και δεσμεύσεις 
Γνωρίζουν το πρόγραμμά μα 
και τις δημοκράτικές ευαισθτ 
σίες μας.
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΑ.ΣΟ.Κ 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 

Θα πρέπει, ωστόσο, να στ

Συνέχεια στην 6η βελίδε

3. Δεν υπάρχουν αυταπάτες 
ως προς την πολιτική που έ­
χουν ακολουθήσει και εκφρά­
ζουν οι δύο διεκδικητές της δη­
μοτικής αρχής. Και οι δύο α­
πέχουν από τα οράματα του Η- 
ρακλειώτικου λαού για την Το·· 
πική Αυτοδιοίκηση, όπως η ΔΗ

•για οπαίο ψηφοδέλτιο επίκρα 
τή.σει.

2. Τις γενικότερες πολιτικές 
επιπτώσεις από την έκβαση της 
εκλογικής μάχης ισε πανιελλήνια 
κλίμακα και ιδιαίτερα στο Ηρά 
«λείο.

Κατέληξα στην απόφαση, να 
συμπαραταχθώ να υοειρψηφΐσω 
και να ζητήσω από τους φί 
λους που συμμερίζονται τις a 
πάψεις μου να αγωνιστούν και 
να ιστήιβίίξουν το ψηφοδέλτιο 
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥ 
ΝΕΡΓΛΣΙΛΣ».

ΦΟΙΒΟΣ I ΙΩΑ.ΝΝΙΔΗΣ

και οι συνέπειες της εκλογικής 
αναμέτρησης της προσεχούς Κυ 
ριαικής, δεν μπορεί και δεν πρέ 
ιπει να διαφεύγουν από κανένα.

Γιατί κανείς δεν πρέπει νά.. 
παραπλανηθεϊ από την επιτηβευ 
ιμένη ηπιότητα των δηλώσεων 
του ιΚ. Μητσοτάκη εν όψει του 
δεύτερου γύρου. Το προσωπείο 
είναι προσωριιύ. Όσοι τυχόν 
αμφιβάλλουν γι αυτό, ας σκεφ 
τούν τι θα πει και τι θα ζητή­
σει ο κ. Μητσοτάκης σε πειρίπ 
τωση νίκης των συνδυασμών 
της Νέας Δημοκρατίας τη Δευ 
τέρα το πρωί.

Η υποψηφιότητα του Δημή 
τρη Ξυριτάκη παλιού συνάγω · 
νιστή και συγκρατονμένου μου ’ 
στη διάρκεια της Δικτατορίας 1 
δεν μου ειπέτρεψε αυτό που σή . 
μέρα θεωρώ χρέος μου. Να κά ; 
νω δηλαδή δημόσια γνωστήί Τη 1 
θέση μου για την πολίτική επι 
λογή ανάμεσα στα δυο ψηφοδέ ' 
λτια που διεκδικούν τον Δήμο · 
Ηρακλείου και που αντίστοιχα ϊ 
στηρίζουν, στηρίζονται και εκ ■ 
φράζουν το ένα το. ΠΑΣΟΚ 
και το άλλο τη Ν. Δημοκρατία.

Έχω Όταίθέίι κριτικά απέναν 
τι στο ΠΑΣΟΚ και επικριτικά 
απέναντι στον Δήμαρχο κ. Κα- 
ί^λλη για τα λάθη ή τις πα 
ραλείψείς του ως Δήμαρχου αλ 
/.ά και για την αλαζονεία του 
και το δημοσιογραφικό του ύ 
φος.

Αυτό όμως δεν μ< εμπόδισε, 
ούτε ήμουν αντίπαλος του στις 
προηγούμενες εκλογές, ούτε μέ 
σα στο Δημοτικό Συμβούλιο να 
αναγνωρίσω τη θετική του στά 
ση σε σημαντικά για την πόλη 
μας θέματα.

©α είχα κάθε προσο>πικό λό-

ση σ αυτή την εκλογική αναμέ 
τρηση. Αλλά δεν επέτρεφα no 
τέ στον εαυτό μου να επηρεα 
στεί στις πολιτικές τουεπιλυγές 
αιΠό οσοδήποτε δικαιολογημέ 
νες και ισυσσωρευμένες .πρόσω 
πικές πιικιρίες.

Ετσι με κριτήρια:
1. Το συμφέρον τευ Δήμου 

και με αξιολόγηση όλων των 
θετικών και αρνητικών τλευ,ρών 
τόσο των Υποψηφίων Δημάρ- 
χων, όσο και των 21 Δημοτικών 
Σύμβουλων, που εκλέγονται 
ικαι είναι από τώρα γνωστοί,

Η

&

ΠΡΟΣΟΧΗ
.Στη Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου τοιι ΠΑΣΟΚ, Α- 

βέρωφ 11, τηλ. 2S0-771 και 280-S14, λειτουργεί οργανωμέ 
νο γραφείο ετεροδηυοτών που ψηφίζουν στο Δήμο Θεσσα­
λονίκης. Για την σίγουρη μετάβασή σας στην συμπρωτεύου 
σα επικοινωνήστε με τα παραπάνεο τηλέφωνα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 του Οκτώβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, κόρης και αδελφής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΤΕΡΟΔΗΜΟΤΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ή κ. Κατίνα Ηλια Αλεξά
κατέθεσεκη

δριχ 2000 στη
αίτημά
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Κι αυτή η νίκη πρέπει να είναι και θα είναι του Λαού μας.

στη

τους δεν έχει καμιά σχέση με 
τέτοιες σκέψεις. Όχι. Δεν ή­
ταν για δικαιώματα η απεργία 
των διπλωματικών μας υπαλ­
λήλων. Προνόμιο απέναντι σ

ξεχάσει
δικαιώ->

για το Κέντρο Παιδικής Μέρια· 
νας θηλέων Ηρακλείου

Μανουρα για το σπίτι Αγάπης 
Ενορίας Αγιου Μηνά.

στα γραφεία μας 
μνήμη Σοφίας

τους κάπου τους έχει 
και τους κουτσουρεύει 
ματα.

'Ελα όμως που το

— Το προσωπικό της Δ)ν 
σης Οικισμού Ηρακλείου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ 5500

μνήμη Σοφίας Mavoupa

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

^51.628
Νέο τηλέφωνο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Βουλευτές του ΠΑΣΟΚ του Νομού Ηρακλείου, καλού­

με όλους του δημοκράτες της πόλης, σε αγωνιστική παν­
στρατιά για το στέριωμα της δημοκρατίας στο Κάστρο της, 
το δημοκρατικό Ηράκλειο.

Ή συνεργασία όλων των δημοκρατικών δυνάμεων στην 
πόλη μας πρέπει να γίνει το τείχος που θα εμποδίσει την 
εισβολή της αντίδρασης στο Δήμο μας.

Όπως όλοι οι προηγούμενοι αγώνες, κι αυτός ο αγώνας 
είναι κοινός, γιατί είναι κοινός και ο αντίπαλος.

Υπερψήφιση της Δημοκρατικής Συνεργασίας, σημαίνει 
συνέχεια της Δημοκρατικής πορείας στον τόπο μας.

Η Δημοκρατία είναι υπόθεση ιδεολογίας.

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΚΑΛΕΙ ΤΟΝί ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΛΑΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 8,30' μ.μ. 
στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΣΤΟ ΠΑΝΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ 

ΤΗΣ 19ΗΣ ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΗ 
ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ 

Ο ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΑΥΡΙΑΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

—Η κ. Βασίλεια Πρεβελίανύ 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη· Σοφίας 
Μανουρά για το σπίτι αγάπης 
Ενορίας Αγιου Μηνά.

— Ο κ. Αιποστολος Γκου 
ντουλιά κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 3000 στη μνήμη 
Σόφιας Μανουρά και αντί στε 
φόνου γΙα τον Ελληνικό Ερυθ 
ρό Σταυρό.

ΒΕΚΚΑ
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ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ - ΜΟΡ 
και παρακολούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η κόρη της: Σύνθια Μορ.
Οι γονείς: Γιάννης και Μαρία Πσπαχατζάκη.
Τα αδέρφια: Γιώργης και Δανάη Παπαχατζάκη, Σωσώ και 
Στέλιος Αντωνογιωργάκης, θεοδώρα και Μανόλης Κατσα- 
ράκης.
Σημ.: Καςοές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ανεξάρτητος βηροττκάς συνβυανρός

Κ

Λ 
£ 
£

8
as

ΓΙΟΡΤΗ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΤ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΚΑΙ ΚΗΡΥΓΜΑ ΔΙΧΑΣΜΟΥ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ 
Σε εμφυλιοπολεμικό παροξυσμό έχει φθάσει 

ο απερχόμενος!

Όλοι οι Ηρακλειώτες συγκεντρώνονται σήμερα στις Πλα­
τείες: Ελευθερίου Βενιζέλου (Λιοντάρια), Καλλεργών, και 
Νικηφόρου Φωκά, για να δηλώσουν την αταλάντευτη πί­
στη τους σε μιά αδέσμευτη Τοπική Αυτοδιοίκηση, στον εκ­
δημοκρατισμό του Δήμου, στη συμμετοχή όλων των πολι­
τών στον ικαθορισμό της μοίρας του Ηρακλείου.

Συγκεντρώνονται για να ακούσουν τον θριαμβευτή των 
Δημοτικών Εκλογών Στέλιο Ματζαπετάκη και να θέσουν 
φραγμό στην αλαζονεία, στον αυταρχισμό και σ’ ένα 
δωδεκαετές κατεστημένο, που έχει φέρει την πόλη μας στα 
χείλη του γκρεμού.

Συγκεντρώνονται, για να διαδήλώσουντην απόφασή τους 
προς τον αμφισβητούμενο ακόμη και από το κόμμα του κ. 
Καρέλλη, στον άνθρωπο που δεν διστάζει να σύρει στα δι­
καστήρια τους πολίτικους του αντιπάλους όπως κάνει σή­
μερα για τους κ.κ. Ξυριτάκη, Ματθαιάκη και Κυριάκη ότι 
δεν θα του επιτραπεί να διχάσει τους Ηρακλειώτες.

Χαρακτηριστικό της αποφασιστικότητας των Ηρακλειω­
τών και το γεγονός ότι ο κ. Καρέλλης μάταια προσπαθεί να 
θέσει υπό τις διαταγές του το τοπικό ΠΑΣΟΚ με κούφια 
συνθήματα που κάθε άλλο βέβαια παρά σχέση έχουν με το 
όραμα μιάς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αδέσμευτης και Ανεξάρ­
τητης, που να υπηρετεί όλους τους Ηρακλειώτες, με το ό­
ραμα που εκφράζει ο Στ. Ματζαπετσκης.

Στον πανικό του και αδιάφορος για τη ζημιά που μπο­
ρεί να προικαλέσει στην πόλη, ο κ. Καρέλλης αγωνίζεται να 
αναμοχλεύσει πάθη του παρελθόντος, να οδηγήσει τους Η­
ρακλειώτες περίπου σ’ έναν εμφυλιοπαροξυσμό!

Η εμπάθειά του όμως και το όργιο λασπολογίας που έχει 
εξαπολύσει αποδοκιμάζεται με οργή από τους πολίτες, που 
τον έζησαν, άλλωστε, 12 χρόνια και ξέρουν πολύ καλά ότι 
ούτε με τη δημοκρατικότητά τους ταιριάζει, ούτε και τα 
προβλήματα του Ηρακλείου μπορεί φυσικά να λύσει το κλί­
μα μισαλλοδοξίας και διχασμού που καλλιεργεί του οποίου 
άλλωστε πάντοτε ήταν ο φανατικότερος υ,ποστηρικτής.

Την ίδια στιγμή, ο Στέλιος Ματζαπετσκης με το ήθος 
του, την αταλάντευτη πίστη του στη Δημοκρατία και τον 
αναμφισβήτητο σεβασμό του προς όλους τους Ηρακλειώ­
τες, ακόμη και την τελευταία του προεκλογική συγκέντρω­
ση την καθορίζει ως «ΓΙΟΡΤΗ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ» χαράσσον- 
τας έτσι από σήμερα τη γραμμή που θα ακολουθήσει αύριο 
ως Δήμαρχος, την εκ διαμέτρου αντίθετη γραμμή από αυ­
τήν που πιστεύει και υπηρετεί ο κ. Καρέλλης.

Η πίστη! «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΟΥ ΝΑ ΑΓΑΠΑ ΚΑΙ ΝΑ ΣΕΒΕΤΑΙ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ» έχει επικρατήσει απ' άκρου ειςάκρον 
στην πόλη μας και αυτό είναι που θα διακηρυχθεί απόψε 
στη συγκέντρωση του κ. Ματζαπετάκη και θα επικυρωθεί 
την Κυριακή το βράδυ από τις κάλπες.

ΣΗΜΕΡΑ
Στις 8,30' το βράδυ

ΕΛΑΤΕ ΟΛΟΙ 
ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ 

ΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΩΝ 
στον χώρο των Πλατειών 

ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ (Λιοντάρια) 

και ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ
Θα μιλήσει

Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Μαυράκης του 
Κων)νου και της Ελένης το γένος 
Πολυχρονάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ει­
ρήνη θεοδωράκη του Εμμον. και 
της Αικατερίνης το γένος Ζαβα 
θάκη που γεννήθηκε κια κατοι-
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
παντρευτούν και ο γάμος 
γίνει στο Ηράκλειο.

να 
θα

Ο Αντιμισάρης Ζαφείρης του
Κων)νου και της Ελένης το γέ­
νος Κελαντωνόκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Άννυ Φετ του Μπρούνο και της 
/ιόττε το γένος Χίντεμαν που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ντύ 
σελτορφ Γερμανίας, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ντύσελντορφ.

Ο Πετεινός Ιωάννης του Ηλία 
και της Άννας το γένος Μανδελε 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μιχαηλίδου 
Μαρία του Ιωάννου και της Χρυ 
σής το γένος Σαμπροβαλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Κά
τω Βάθεια, πρόκειται να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στην Κάτω Βάθεια.

παν- 
γίνει

Ο Περάκης Γεώργιος του Μιχα
ήλ και της Ειρήνης το γένος Πα 
τραμάνη που γεννήθηκε στην Μο 
νή Μαλεβ. και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Κοκκινάκη Ειρήνη 
του Αλεξάνδρου και της Μαρίας 
το γένος Αρκουλάκη που γεννή 
θηκε στην Παναγία Μονοφ. και 
κατοικεί στην Αθήνα, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σκουλούδης Γεώργιος του 
Εμμαν. και της Μαρίας το γένος 
ΚαλαΊ'τζάικη που γεννήθηκε στον 
Άγιο Νικόλαο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Καρυωτάκη Ε­
λένη - Ευαγγελία του Στεφάνου 
και της Μαρίας το γένος Λυριτζά 
κη που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

δου, Λ. Καλοκαιρινού.
• ΑΠΟ 0800.—20.30:
— Καρκανάκη Ευαγγελία, 

ρίσου - Αστερουσίων.

Φ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΙ 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΚ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Κινηματογράφο»

Θε-

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

10.05
11.00
11.30

4.00
5.30
6.30
6.45

11.45
12.05
13.00

— Ψυλλάκη Μαρία, Μαυρολέ- 
νης.

«Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΤΟΥ ΚΙΝΕΖΟΥ»

Π&ριιπέτεΐα έγχρωμη 
ωμερικ’. παραγογής 

ΕΝΑ φιλμ όπου τα τεχνάσ,υα
τα, τα κόλπα 
κά «εφέ» του 
νται και πάλι 
στε ν« χουμδ 
via δράσης,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

και τα ευρηματι 
καράτε συνδυάζο 

ye το χιούμορ ώ 
μια κεφάτη ται- 
βασισμένη στο

γνουστό άθλημα και μαζί την 
πολυδιαδεδομένη αυτή ασιατική 
πολυεμική . τέχνη.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι ατίθασοι
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η επιστροφή του Κινέζου 
ΟΡΦΕΑ2.
Ξέσπασε σαν Ηφαίστειο
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ενας πρωτάρης στο κολέγιο
(ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Ο άσσος της χυλόπιττας
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
θρύλος

Παρασκευή 17 Οκτωβρίου 1986 
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Το Κάστρο

Τΐ έργο 8ά βιολέξετε
ΑΡΚΕΤΕΣ ταινίες α' προβολής έχομε στο δεύτερο μέρος της κινηματογραφικής εβδομά­

δας. Ταινίες καλές στο είδος τους, που θα αρέσουν στο κοινό που απευθύνονται.

ϊ

2

ία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου τελούμε στον Ι.Ν. του 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο του α­
γαπημένου υας συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

φ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κουρουπάκη Αικατερίνη, Έ-) 

όανς.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Σαβιολάκη Έλλη, Γερωνυ- 

μάκη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Λαμπράκη - Θεοδωρί-

— Θεραπευτήριο
— »
— »
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Γκούρας

Παθ)κά 
ΧειρΙκά 
Ορ6)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφό­
ρος 62 Μαρτύρων.

— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεω­
φόρος Ικάρου.

— Λάμπης Αλατσαθιανός, λεω­
φόρος Κνωσού.

— Μαν. Μιτουγαδάκης, λεωφό­
ρος Παττανδρέου.

— Γιώργος Μτταρκάτσας, λεω­
φόρος Ικάρου.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΡΗΓΑΣ GARS
Χρυσοστόμου 28 — Τηλ. 243560

θα βρήτε Αυτοκίνητα εισαγωγής

ΜΑΝΤΑ ΣΠΟΡ, ΑΣΚΟΝΕΣ τετράθυρες και δίθυ­

ρες, TOYOTA ΚΟΡΟΛΑΑ, ΣΙΤΡΟΕΝ, ΦΟΛΞ

ΒΑΓΓΕΝ, σχεδόν καινουργή.

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

AUTO TEST 
ΒίΤΣΑΞΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

Στη Λ. 62 Μαρτύρων 170

(έναντι σκαπτικά RECORDS

Γιακουμή - Σφακιανάκη)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Σας περιμένουμε.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LEON
’Εναρξη 24 Οκτωβρίου
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Δ)νση:
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Τηλ. 234-074

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκθεσή μας Κυδωνίος 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
το πρόβλημά σας.

Η μεγάλη μας πείρο σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ. 

ΟΙ ΑΤΙΘΑΣΟΙ 
Α’ Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΙΝΕΖΟΥ

Με τον Τζάκι Τσσν

τ« ΟΡΟΕΑΣ »
Εναρξη από 4.30 απογευματινή’ 

ΞΕΣΠΑΣΕ ΣΛΝ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 2S5289

ΕΝΑΣ ΠΡΩΤΑΡΗΣ ΣΤΟ ΚΟΛΕΓΙΟ
Τζεβελέκος. Ρίζος, Ντούζος

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Ο ΑΣΣΟΣ ΤΗΣ ΧΥΛΟΠΙΤΤΑΣ
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία

7.40
8.15
9.00
9.50

11.15
00.20

Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 
Αναζητώντας τον 
Τρωικό πόλεμο

Αθήνα τον παλιό καιρό
Μουσ ικόραμα
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Στα πλσκόμια της μαφίας 
Ειδήσεις

00.30 Στα σύνορα της φαντασίας 
ΕΡΤ 2

5.00 Πινάκιο
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Υποβρύχια ζωή
7.30
3.00
8.40
9.30

10.05
11.00
12.00

Το ρόδο του Δεκέιμβρη 
Η γλώσσα της τέχνης 
Ορκιστείτε παρακαλώ 
Ειδήσεις 
Δυναστεία
Γκραντ Οτέλ 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Παρασκευή 17 Οκτωβρίου 

05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή.., 
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο

Συζητώντας μαζί σας 
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο

13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00
19.30
20.00
20.30
20.45
21.00

Δίκτυο
Δίκτυο 
θεατρικές παρουσίες 
Ειδήσεις
Σκοποί της νύχτας
Δίκτυο

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΚί?

Ο ΑΣΟΣ ΤΗΣ 
ΧΥΛΟΠΙΤΑΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
αμβρικ. παραγωγής. 

ΜΙΑ ευχάριστη κωμωδία, 
στην οποία παρακολουθούιμε 
την ιστορία ενός νεαρού ήρωα, 
που η κοπέλα του τον εγκατα- 
λϊϊπει για χάρη ενός πρωταθλη 
τή του σκι και από εκεί πέρα 
οι ερωτικές του αποτυχίες θα a 
κολουθούν η μία την άλλη.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΑΤΙΘΑΣΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής. 

Ο ΡΥΘΜΟΣ γυρίσματος της 
ταινίας αυτής είναι γρήγορος, ο 
διάλογος περιορισμένος και έτ­
σι ρ θεατής την παρακολουθεί 
ιμε ενδιαφέρον.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΕΝΑΣ ΠΡΩΤΑΡΗΣ 
ΣΤΟ ΚΟΛΕΓΙΟ»!

Κωμωδία έγχρωμη 
Ελληινιικής παραγωγής.

ΑΡΚΕΤΟ γέλιο βγάζει η 
ελληνικής παραγωγής αυτή ταΐ 
via, στην οποία παίζουν μεταξύ 
άλλων οι Τσιιβιλίκας, Ντούζος, 
Ρίζος. Μας μεταφέρει σε κόποι 
ο κολέγιο, όπου δίαδ,ραιματίζον- 
ται πολλά απρόοπτα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«Ο ΘΡΥΛΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

«ιμβρικ. παραγωγής 
ΕΝΑ θεαματικό κινηματογ.ρα 

φικό παραμύθι, που η πλοκή 
του ξεπερνάει τις εποχές δίνον 
τας στους ήιρωες και τα γεγο 
νότα μία: διαχρονική διάρκεια 
και μια συμβολική βαθύτητα. 
Συγκεκιριιμένα έχουμε μια μάχη 
αδυσώπητη αλλά και με πολλές 
φάσεις συνεχών αλλαγών, που 
μεταβάλλουν τις ισορροπίες α­
νάμεσα στις «δυνάμεις του κα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΡ1ΤΣΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 

■ Η σύζυγος: Μαρίκα Κριτσωτάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Εύα Κριτσωτάκη, Γιάννης και Ρούν 
τη Κριτσωτάκη, Μιχάλης και Ντόλη Βασιλείου.
Η μητέρα: Εριθέλγη Καλημεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Χερσονήσου ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγσπηιμένου μας υιού 
αδελφού, ανεψιού και εγγονού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Οι γονείς: Κων)νος και Πελαγία Παπουτσάκη.
Οι αδελφοί: Εμμαν. και Μαρία Παπουτσάκη, Μιχαήλ Παπου 
τσάκης, Γιάννης Παπουτσάκης.
Η γιαγιά: Μαρία Στιβακτάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΦΛΟΥΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Βασιλείου στο 
χωριό ΑΊ μονα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Φλουρή.
Το παιδί: Βασίλειος Φλουρής.
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει από την Ψησταριό Φλουρή, 
για το χωριό Α ί μονα, ώρα 7 π.μ.

«Το θύμα εκδικείται»: Περιπέτεια με τους Τζόναθαν Πρις, 
Αννα Κοόπερ, Ρίνκατ Μπράουν. Το συγκλονιστικότερο στο 
φιλμ αυτό δεν είναι τόσο η ίδια η εγκληματική συνωμοσία, 
όσο η απάνθρωπη σκληρότητα του ενός ήρωα προς τον 
άλλο.

«Τίτο: η μεγάλη επίθεση»: Περιπέτεια με τους Ρίτσαρντ 
Μπάρτον, Ειρήνη Παπά. Το φιλμ αυτό αναπαριστάνει την 
πιο βίαια απ' όλες τις μάχες που οι Παρτιζάνοι του Τίτο έ­
δωσαν στην διάρκεια του Β’ Παγκ. Πολέμου.

«Η ώρα του γερακιού»: Περιπέτεια με τους Τζακ Νόρις, 
Μελίσα Πρόφετ, Ρίτσαρντ Λίντς. Μια ομάδα διεθνών κακο­
ποιών με επικεφαλής έναν αρχιεγκληματία, πραγματοποιεί 
μια σειρά από επιθέσεις στις ΗΠΑ, αλλά ξαφνικό βρίσκει εμ­
πόδιο σ' ένα παλιό πράκτορα.

«Η ρεβάνς»: Περιπέτεια με τους Βίκτωρ Λανούέ. Αννί Ζι 
ραντώ. Δυο γυναίκες οργανώνουν ένα κόλπο, το οποίο τε­
λικά θα πετύχει, για να εκδικηθούν τους άνδρες τους, μόνο 
και μόνο επειδή είναι υπεράνω κάθε υποψίας.

«Η δολοφονία του Σεράγιεβο»: Περιπέτεια με τους Μα- 
ξιμίλλιαν Σελλ, Χρίστοφερ Πάλμερ. Μέσα από τις επανα- 
στάτικές και προοδευτικές ιδέες εκείνου τόυ καιρού στην Ευ 
ρώπη, ξεπηδούν οι ιδέες και τα πολιτικά πιστεύω της ομά­
δας «νέων της Βοσνίας». Όλα θα αλλάξουν μετά την δο­
λοφονία του Φερδινάνδου.

«Εκδικητές της βίας»: Περιπέτεια με τους Ρίτσαρντ Μπάρ 
τον, Λη Μάρβιν. Μια εκρηκτική σύγχρονη ιστορία της σύγ 
κρούσης δύο ομάδων ανθρώπων σε μια μικρή πόλη της Α- 
λαμπάμα, των μαύρων και των Κου- Κλουξ - Κλαν.

«Χούλιγκανς»: Περιπέτεια. Τιμ Ροθ, Τέρρυ Ρίτσαρντς, 
Μπιλ Στένουαρτ. Ο Τρέβορ είναι ένας έξυπνος) Ιθχρονος 
που κυκλοφορεί στους δρόμους με ξυρισμένο-κεφάλι και μια 
σβάστικα στο πρόσωπό του. Είναι άνεργος και υπερήφανος 
γιατί δεν μποεί να προσαρμοσθεί στην κοινωνία.

«Με τίμημα τη ζωή του»: Περιπέτεια με τους Άντονυ 
Πέρκινς, Σούζαν Λάιον, Κόλιν Φρηλς, Σαμάνθα Έγκαρ. Ο νε 
αρός ευγενής Ρίτσαρντ Ντέβιν, ξεριζώνεται από το σπίτι 
του στην Αγγλία, όταν γίνεται γνωστή η πραγματική του 
καταγωγή, θύμα μιας περίεργης κατάστασης, βρίσκεται να 
κατηγορείται για τον θάνατο του πραγματικού του πατέρα.

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΓΡΙΟΓΙΑΝΝΟΥ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Κική Αγριόγιαννου.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρτίνο Αγριόγιαννου, Ελένη Α- 
γριόγιαννου.
Οι γονείς: Διονυσία Αγριόγιαννου, Ευστράτιος Βασίλας. 
Τα αδέλφια: Μαρίκα και Στέλιος Γρατσέας, Κώστας και Γρη 
γορία Αγριόγιαννου, Αντωνία και Σταύρος Γιακουμής, Γιώρ 
γος και Ελένη Βασίλα, Βαγγέλης κάι Ελένη Βασίλα.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ·: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΤΕΡΑΚΗ 
Συντ)χου Ταχυδρομικού 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Πατεράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ροδανθη Καματερού, Κώστας και 
Μαρία Τζανακάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στεϊο Κριτζά.

λού» και τις «δυνάμεις του φο 
βερού. Στη διαμάχη τούτη θα 
«παρελάσουν» πλείστα από τα 
στοιχεία τα οποία συνθέτουν 
τον κόσμο του «φωτός ιαι του 
σκότους». Πρόκειται για όσα 
γαλούχησαν τον άνθρωιπο επί 
αιώνες. Σε παραλλαγές, βέβαια, 
αλλά πάντα σε μια σύνθεση χά 
ιρη στην οποία έχουμε τους πιο

ποικίλους και πιο εντυπωσια 
κούς συνδυασμούς, αρνητικούς 
ή θετικούς, ολ αυτά κατά και 
ρους έγιναν οι μύθοι, ία πρό 
τυπα και αρχέτυπα των θρυλών 
της ανίθρωπότητας πάνω και 
πέρα από κάθε λογής όοια, δια 
μορφώνοντας το υποσυνείδητο 
και συχνά τα .κριτήρια του.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ην Κυριακή 19 Οκτωβρίου και περί ώρα 8,30 π.μ. στην 

εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο
ψυχής του αγαπημένου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
- ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 

ρα. υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σκουλούδη. 
Τα παιδιά: Μανόλης, Γεώργιος. 
Οι γονείς: Φωτεινή Σκουλούδη, 
λάικη.
Τα αδέλφια: Τούλα Σκουλούδη,

την μνήμην του όπως πα

Νικολ. και Ελένη Δασκα

Κώστας και Βενέττα Δα-
σκαλάκη, Στέλιος και Γεωργία Δασκαλάκη, Αθανάσιος και Α­
λεξάνδρα Χόχαλου, Αντων. και Αικατ. Ανυφαντάκη. Μιχαήλ 
και Βασιλεία Οικονομάκη. Τα ανίψια.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θή:μερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά. Γεώργιος και Αντα Κουκουλάκη, Δημήτριοςκαι 
Χαρίκλεια Μανδαλόκη.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον I.N. Αγ. Αικατερίνης Πατελλών 3μηνο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ 
Ιερέα - Διδασκάλου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστοϋν.
Η σύζυγος: Διονυσία.
Τα παιδιά: Αναστάσιος - Ανδρούλα Αντωναράκη, Ευριδίκη 
Αντωναράκη, Αθηνά Αντωναράκη.
Ο εγγονός: Χρήστος, οι λοιποί συγγενείς.

μνημόσυνό για την ανάπαυση της 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως προαέλ- 
θουν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Μπαρμπουνάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Μαρία Κοσμαδάκη.
Οι αδελφοί: Εμμαν. και Ευαγγελία Μπαρμπουνάκη, Στέλιος I 
και Κούλα Μπαρμπουνάκη, Μαρία και Ιωάννης Μυλωνάκης, ■ 
Νικόλαος και Φιλία Μπορμπουδάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλανής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ζωνιανά Μσλοποτάμου Ρεθύμνης, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θεί 
συ

ΙΩΑΝΝΗ ΖΕΡΒΟΥ
Συντ)χου Ιερέως

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαγδαληνή Ζερβού.
Τα παιδιά: Ιερεύς Αθανάσιος και Νίκη Ζερβού, Ελευθέριος 
και Φαιναρέτη Ζερβού, Κων)νος και Χαρούλα Ζερβού, Σο­
φοκλής και Κρήτη Ζερβού, Ιωάννης και Αργυρή Σφακιανά 
κη, Εμμανουήλ και Ευφροσύνη Παπαδάκη, Αναστάσιος και 
Αντιγόνη Νικηφόρου, Εμμαν. και Μαρία Ζερβού, Δημήτρι- 
ος και Λέλα Παρασύρη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε το Σαββατο 18 Οκτωβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Κεραμουτσίου ετήσιο
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
αδελφού

μνημόσυνο 
μας υιού και

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΑΝΗ
Ενωμοτάρχη

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τού όπως πα- 
ραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρία Τζανή.
Τα αδέλφια: Γρηγόρης και Ελένη Τζανή, Μαρίνος και Ειρή 
νη Σαλούστρου, Βασίλης και Ελένη Χατζηβασίλη, Νίκος 
Τζανής.

-ΤΙ-1»ί·· _____ .
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτώβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Μιχαήλ Αρχαγγέλου στο χωριό Φόδελε, τελούμε ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους νο παραστούν. 
ία παιδιά; Βιργινία και Νίκος Νέρης, Φρίντα και Κων)νος 
Γαννής, Ποπη Βέργη, Γιώργος Βέργης, Μανόλης και Αγγελι 
κή Βέργη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με 4Οθήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, γιου, αδελφού, ανηψιού και θείου

^ΠΩΛΕΙΤΑΙ·

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΐίλουμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Α/. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Καστρινάκη.
Ο πατέρας: Στυλιανός Ορφανουδάκης.
Τα αδέλφια, οι θείοι, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάντζιο».

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
■ραστούν.

I
 Τα παιδιά: Μιχάλης και Αριστέα Χαλκιαδάκπ, Δέσποινα και 

Μανόλης Παντατσσάκης, Γεώργιος και Όλγα Σπυριδάκη, 
Στέλιος και Βάσω Σπυριδάκη, Γιάννης και Φωφώ Σπυριδά- 
κη, Μανόλης και Ρόδο Σπυριδάκη, Δημ. Σπυριδά-κης.
Η αδελφή: Κατίνα Δετοράκη. Τα εγγόνια.
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τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μελεσσών 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α 
δελφού, παππού και Θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
ζκαι καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Βεατρίκη Λαμπράκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης Λαμπράκης, Ερασμία Πολυχρονάκη, 
Φωτούλα χα Γεωρ. Λαμπράκη, Νίκος Ιερωνυμίδης, Αλικιβιά 
δης - Νίκη Ιερωνυμίδπ, Αριοτέα Τζερμιά, Κων)νος - Ελευθε 
ρία Μαραγκάκη.

■Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελετών απέ­
ναντι από το Νεκροταφείο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον 
Αγιο Ιωάννη, περιοχή Παγκρη- 
τίου, εκτάσεως 546 τ.μ. το 
καθένα. Πληροφορίες τηλέφω­
να 282990 acai 234869.

(Π 355) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3,3 στρεμ­
μάτων με άδεια οικοδομής 200 
τ.μ. στο Βαθύ Αγίου Νικολάου 
Λασιθίου. Τιμή ευκοιρίας. Τηλ. 
0831 . 27629 ή 26878.

(Π 356) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
αυτοκίνητο ΠΕΖΩ G.R. 305 και 
1.300 σε αρίστη κιατόσταση. 
Τηλ. 223552 — 226951.

(Π 360) 1—ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1000 CC πο­
λύ προσεγμένο, ένο μήνα από 
ΚΤΕΟ, 350.000 δρχ. Τηλέφω­
νό 220871, απογευματινές ώ- 
ΙΡΚ.

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο Ζούνταπ 5 
ταχυτήτων σε καλή κατάσταση 
και τιμή λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 244168 πρωί ως τις 9.30 
και από 1 μ.μ. ως το βράδυ, 
Κσντογιάννης Μόνος.

(Π 351) ' 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
Τ27 LS, μοντέλο ’77, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230617.

(Π 361) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικαπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βιενιζε. 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ. 
σόψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2.
700 δρχ. Πληροφορίες τηιλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Π 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 Σπέσιαλ, πε 
ρασμένο από το KTEQ, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 227829, από 5-10 
μ.μ.

(Π 338) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου και επί της Λεωφ. Μά­
χης Κιρήτης, πρόσοψη πλησίον 
Γόμ,νασίων ΤΑΛΩΣ, κατάλληλα 
•κσι γιο επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 280341.

(Π 352) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με ι,5 
εκατομμύριο και τραπεζικό δά­
νειο 1'5ετούς λήξεως. Πληροφο­
ρίες τηλ, 283150 και 238139.

(Π 353) 1—5
V.W. ΚΛΟΥΒΑ σε καλή κατά­
σταση πωλείται λόγω ανάγκης. 
Τηλ. 228425.

(Π 359) 1—4

MIKPES ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών, 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Βαγγελιώ Χουδετσανάκη, Μάριος 
και Βαγγελιώ Χουδετσανάκη, Γεώργιος Χουδετσανάκης, Κώ 
στας και Λιλίκα Χριστοδουλάκη, Αρης και Κοίτη Σηφάκη, 
Γιάννης και Ρούλα Μαλαγάρη, Μανόλης Χουδετσανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας θυγατέ­
ρας και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ Γ. ΒΑΒΟΥΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο πατέρας: Γεώργιος Βάβουλας.
Ο αδελφός: Κων)νος Βάβουλας. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
θυγατέρας, αδελφής και ανεψιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΕΜΜ. ΤΣΙΓΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Τσιγκάκης.
Οι γονείς: Εμμαν. και Γιασεμή Τσιγκάκη, Γεώργιος και Αν- 

Ιτωνία Αγγελοπούλου.
Το παιδιά: Αντωνία - Γιασεμή.
Ο: θείοι, τα εξαδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΑΝΔΡΕΑ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
Υπαλλήλου Δήμου Ηρακλείου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία θεοχαρόπουλου.
Τα παιδιά: Μανόλης, Νεκτάριος, Οδυσσέας.
Οι γονείς: Μαρία και Μανόλης Μαρκογιαννάκης.
Οι αδελφοί: Αλεξάνδρα, Ελευθερία, Οδυσσέας, Αικατερίνη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μουσούρη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ευαγγελία Μουσούρη, Παύλος και 
Αναστασία Δημητρίου, Γιάννης και Αλέκα Κομψέλη, Ευάγ 
γελάς Μουσούρης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

·40θήυερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Πετρουλάκη.

:Τα παιδιά: θέμης και Στέλλα Κασελάικη.
ΓΟ εγγονός: Μιχαήλ. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα, αδελφού1, παππού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
Καφεπώλη

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ανδρεαδάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρίνα Ανδρεαδάκη, Ευάγγελος και 
Αμαλία Λιναρδάκη, Ευάγγελος Ανδρεαδάκης, Μιχαήλ και 
Αθηνά Νικόλη, Ελένη χα Εμ. Γιαμπατζολιά.
Οι αδελφοί: Κώστας Μαρκουλάκης, Γιάννης και Γεωργία 
Μαρκουλάκη. Δημοσθένης και Αριστέα Μαραζάκη.
Όι εγγονοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στην Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Γ. ΣΑΒΒΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν..
Τα παιδιά: Αικατ. και Ιωάννης Κριτσωτάκης, Γεωργία και 
Αναστάσιος Καραμούζης, Ελευθερία και Ιωάννης Αγγελάκης, 
Ουρανία και Σωτήριος Βούρλος, Ελένη και Εμμαν. Ραγκού- 
σης, Φιλοθέη Μοναχή.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, γιό, παπ- 

πού και θείο
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 

θανόντα χθες κηδεύαμε σήμερα Παρασκευή και ώρα 11 π.μ. 
στην εκκλησία του Αγ. θεοδώρου στο Νιπιδιτό Πεδιάδος. 
Η σύζυγος: Ναυσικά Αποστολάκη.
Τα τέκνα: Σάββας και Μαρία Αποστολάκη, Αριστείδης Απο- 
στολάκης.
Τα αδέλφια: Ευγενία Ηρ. Αποστολάκη, Μαρία και Εμμ. Με 
π-οχιανάκης.
Οι γονείς, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Παρακαλούμε αντί για στέφανο τα χρήματα να κατα 
τεθούν για φιλανθρωπικούς σκοπούς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Κόξαρης 
Πεδιάδος για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρατούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καστελλιανάκης.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ευλαμπία Καστελλιανάκη, Κων)νος 
και Κάρμεν Καστελλιανάκη, Στυλιανός και Ανδριανή Κα- 
στελλιανάκη, Αθανάσιος και Αναστασία Απλαδά, Γιάννης και 
Νίκη Καμάρη.

1 Τα εγγόνια, τα αδέλφια και λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Αγ. Παρασκευής Πατσί 
δες, για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.και

Τα παιδιά: Αντώνιος και Λένα Ζωγραφιστού, Αικατερίνη
και Πλαστήρας Δαμιανσκης.
Τα αδέλφια: Ματθαίος και Ελένη Ζωγραφιστού, Καλλιόπη 
χα Κριτσωτάκη, Γεώργιος και Άννα Κριτσωτάίκη, Μιχάλης 
και Καλλιόπη Ζωγραφιστού, Μαρία χα Ουσταμανωλάκη, Αν 
τώνιος και Κατίνα Κριτσωτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)You (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 

-μητέρας, παιδιού και αδελφής

ΙΣΜΗΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
- Καθηγήτριας

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιώργος.
Τα παιδιά: Γιούλη, Γιάννης, Δημήτρης.
Οι γονείς: Δημήτρης και Γεωργ. Στιβακτάκης, Γιάννης και 

- Μαρία Παναγιωτάκη.
Τα σδέλφια: Μένη - Παρή Στιβακτάκη, Κώστας - Πηνελ.
Χατζσκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

•ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Καβροχώρι, 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΝΙΚ. ΟΡΦΑΝΟΥ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ορφανός.
Τα παιδιά: Γεωργία και Ανδρέας Βαλάκης, Μαρία και Ιωάν.
Κουτσόκωστας, Βασίλειος και Ελισάβετ Ορφανού, Ματθαί­
ος και Μαρία Ορφανού, Νίκη και Κων. Γαλανά’κης.
Ο αδελφός: Εμμαν. Κουνδουράκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ της επιχϊΐ- 
ρήσεως μπαρ 33, Λ. Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897)22821.

(Π 336) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 M2 έ­
ναντι 34ου Δημ. Χχρλείου Πα­
τελλών εντός σχεδίου. Επίσης 
έτερο οικόπεδο 400 M2 έναντι 
Οικοτροφείου Αρχιεπισκοπής 
(Μεσαιμπελιές). Τηλ. 250522 — 
250706.

(Π 337)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στις Γούβες 1.800 τ.μ. 
ή ανταλλάσσεται με δύο διαμε­
ρίσματα στο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 0897)61253 και 
61372, κ. Μανώλη.

(Π 335) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΠΑΡ 
χρησιμοποιούμενο και σαν ΚΑ­
ΦΕ - ΜΠΑΡ στην οδό Εφόδου 
3. Πληροφορίες πρωινές ώρες 
εντός και απογευματινές στο 
τηλ. 238091.

(Π 315) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «MERCEDES» 220 S 
όε αρίστη κατάσταση από πρώ­
το χέρι, ατρακάιριστο. Πληρο­
φορίες τηλ, 225449.

(Π 222) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 510 τ,μ. 
στον Αγιο Ιωάννη σε απόστα­
ση 80 μ. από την λεωφόρο 
Κνωσού. Πληροφορίες τηλέφω­
νό 235155, πρωί 10-12.

(Π 349) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση — 
Μανάβικο. Τηλ. 256044 κά 
θε απόγευμα 5—10 μ.μ.

(Π303) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 590 
τ.μ. προς 2500 το μέτρο 
επί της λεωφόρου Καλλι­
θέας εντός οικιστικής πε­
ριοχής Άνω Αλικαρνασ­
σού. Πληροφ. τηλ. 225- 
098 κ. Βασίλη Εγγλέζο ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Π307) 1—10

Η AVIS ΠΩΛΕΙ μεταχειρι 
σμένα αυτ)τα εις αρίστη 
κατάσταση τύπου DA­
TSUN CHERY DATSUN 
SUNNY SITROEN PONY 
SUZUKI SS 40F, σε τι 
μές λογικές. Πληροφ. κ. 
Λαζαράκη τηλ. 225424.

(Π244) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί- 
ί σματα έτοιμα των 4 και 

3 δωματίων, κατάλληλα 
και για πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου. Τηλ. 283934.

(Π 11) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας· Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι . 
από δέματα Ολυμπιακής. | 

ί (Π143) 1—25 *

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες,

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολοκαίνουργιο 
τετραόροφο κτίριο συνο 
λικού εμβαδού μαζί με το 
υπόγειο 420 μ2 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από το 
β' Ταμείο Ηρακλείου. Έ­
χει ειδικό αντισεισμικό 
οτατικό, ενδοσυνεννόηση 
κλειστό κύκλωμα τηλεόρα 
σης, σύστημα πυρασφά­
λειας, ανσασέρ πελατών 
και εμπορευμάτων. Μεγά­
λη ευκαιρία για ιδιόχρηση 
ή επένδυση των χρημάτων 
σας. Πληροφ. κ. Αλεξάκη, 
τηλ. 241145.

(Π164) Ι-ίο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επι­
μελημένη, θέσις προνο­
μιούχος. Πληροφορίες 
Δημ. Καπετανάκη, πολ. 
WX)x6, τηλ. 221.727,

(Π 253) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Αθηνα ϊ κή Αγορά Υποδη­
μάτων στο Ρέθυμνο με δε­
τή λειτουργία και με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λό 
γω αναχωρήσεως. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 0331)26548, ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π241) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ισόγειο σε νέα οικοδομή 

200 τ,μ. με πατάρι 100 ί 
τμ., ψηλοτάβανο, νοι- 
τιοσμένο στο Ταχυδρο­
μείο (δίπλα στα δέματα 
«Ολυμπιακής». Τηλέφωνο 
250815, 8 με 1 πψ, 

(Π 317) Τ—ίο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
θέση του πρατηρίου της 
ΕΚΟ περιοχή Καρτερού 
μικρής και μεγάλης εκτά- 
σεως σύμφωνα με το νέο 
σχέδιο οικισμού της πε­
ριοχής. Πληροφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288- 
785.

(Π324) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο CITROEN GSA, καινούρ­
γιο, με 5.000 χιλιόμετρα, χρώ­
μα κόκκινο. Τηλ. 236887.

(Π 329) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή 
κατάσταση, ελεγμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τιμή λογική. Τηλέφωνα 
224658 — 221777.

(Π 330) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
λαφρώς μεταχειρισμένες σε τι- 
ιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0892)22724.

(Π 332) 1—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. σκαραβαίος 
1600 CC, μοντέλο '68, σε καλή 
κατάστασή. Τηλ. 0897)22566.

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά- 
οεως 7 στρεμμάτων με πρόσο­
ψη στην εθνική οδό Ηρακλείου 
-Αγ. Νικολάου στην περιφέ­
ρεια Πρασσάς Πεδιάδος, κατάλ­
ληλο και για εκμετάλλευση του­
ριστική, Τηλ, 285911,

(Π 236) ΐ;—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κο'λυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 238936.

(Π316) 1—0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό ΧΙιΟΥ- 
ΝΤΑ Γ με επαγγελματική άδεια 
1500 CC, με αιρ - κοντίσιον, 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
'83. Τηλ. 243710, από 8 π.μ.— 
4 μψ.

(Π 312) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000 τ.μ, 
στις Γούρνες Πεδιάδας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761075, από 08. 
00 — 15.00.

(Π 305) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Ιταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια = 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
περίπου στη Μίλοτο οικοδομή, 
σιμό σε περίοπτη θέση. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφ, 225123- 
239101 (Ηρακλείου και 0841) 
31732 (Μιλάτου μόνο Σαββα­
τοκύριακο) .

(Π 310) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου VE­
SPA 200 άρχι. σε αρίστη κα­
τάσταση, βαμμένη, με όλα της 
ται εξτρά κσι σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237084.

(Π 342) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 1000 C. 
C., μοντέλο '81, εισαγωγής, α- 
τρακάριστο, παρά συνταξιού­
χου στην μισή τιμή. Τιμή αντι- 
προσωπείας 1.700.0QO, Τηλέφ, 
233040.

ίΠ321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπίεδο εμβαδού 
4.333 τετραγωνικών μέτρων, σε 
εξαιρετική θέση, στον Μαστα- 
μπά, εντός ζώνης, έτοιμο να 
συμπεριληφθεί στο υπό έγκρι­
ση σχέδιο της πόλεως Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280.965.

(Π 327) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δώο ψυγεία βιτρί- 
να· συντήρησης 2 μέτρων και 
2,50 μέτρων σε καλή κατάστα­
ση, κατάλληλα για παντοπω­
λεία, τυροκομικά αλλαντικά. 
Επίσης πωλείται ζαμπονοκό- 
πτηις. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282105, ώρες καταστημάτων.

(Π 340) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ πατάρι 
στην οδό Δαιδάλου 31 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 282875.

(Π 341) ΐ—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικία εις 
περιοχή Αιμίλιου, περιφέρειαι 
Κριτζά, 4 κυρίων δωματίων, 
1Ο0 τ.μ., πολύ υπερυψωμένη, 
με μεγάλη βεράντα, ■ σαλοτρα- 
πεζαρία, 3 υπνοδωμάτια, κου­
ζίνα, λουτρό κλπ. βοηθητικούς 
χώρους. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 222533,

(Π 343) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κ’υτοκίνη- 
το OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ ΟΛΥΜΠΙΑ 
σε καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 282105 — 241331.

(Π 339) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 262 τ.μ, 
σε τιμή ευκαιρίας, γωνιακό, ε­
ντός σχεδίου. Τηλ. 232741.

(Π 347) ί—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι ΚΟΚΕΡ εγ­
γλέζικο ,αρσενικό, 10 μηνών, 
χρώματος κανελλί. Τηλ. 254123 
1.30 - 5 μ.μ.

(Π 346) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU, μοντέλο '80, 1400 CC, α­
μερικάνικες προδιαγραφές, αρί­
στη κατάσταση, έλεγχος από 
•Παντού. Τηλ. 255759.

(Π 344) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 250 Ν σε α- 
ρίστη κατάσταση και με αξε- 
'σουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 286689 από 
08.00-14.00, κ. Ψηστάκη.

(Π 345) 1—2
ΕΥΚΑΡΙΑ: Πωλείται σαλόνι, 
τραπεζαρία, σκρήνιο κλασικού 
τύπου, βαρύ σκάλισμα, σχεδόν 
καινουργή, μεγάλης αξίας, σε 
λογική τιμή. Πληροφορίες τηλ. 
284510, ώρες εργάσιμες.

(Π 348) ΐ—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υποδη­
μάτων «ΜΑΝΤΑΛΟ» με ή χωρίς 
τ» εμπόρευμα. Πληροφορίες 
Ψαρομηλίγκων 22, τηλέφωνο 
289765.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτηματική έκταση 
1300 και 4520 τ.μ. (οικόπεδα) 
®ιιί αμαξιτής οδού πλησίον στά­
σεως λεωφορείου Αγίας Ειρήνης 
Κνωσού. Τηλ. 01)8210226. Γρά­
ψατε Νιβον, Ιουλιανού 5, ΑΘΗ­
ΝΑ 10682.

(Π 259)
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ επιχείρηση ζητά 
γερμανομαθείς για τα καταστή­
ματα της. Μόνιμη απασχόλη­
ση. Τηλ. 241622, κ. Κονιδάκη, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ608) 1—2
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ζητείται γιο αγορά 
200.300 τ.μ. περιοχή Ρομα- 
ντική Γωνιά, Ακαδημία, Κυκλά­
δων, Επτανήσου και παρόδους 
αυτών. Τηλ. 224422 — 254089.
Κ. Δημήτρη.

(Ζ 60S)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής 
ιστρια από Τεχνική

1—10 
ή λογί- 
Εταιρείΐσ

στην Ιεράπετρο, γνώστης ερ­
γατικής, ασφαλιστικής και φο­
ρολογικής νομοθεσίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 0842)24905, ώρες 
γραφείου.

(Ζ607) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και έμπειρος 
οδοντοτεχνίτης. Πληροφορίες 
οδός Γιαννίκου 25, τηλέφωνο· 
241380.

(Ζ605) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριο για την φύ­
λαξη παιδιού ενός έτους. Πεν­
θήμερο από 7-2 στο σπίτι. 
Πληροφορίες οδός Σμυρλίου 31· 
(Καμίνια), κ. Βασιλακάκη.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινο- 
κατασκευαστής για μόνιμη α- 
πασχόληση. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί αλουμιινοκατασκευαστές. 
Πληροφορίες τηλ. 280656.

(Ζ602) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες γιο το 
κέντρο «L’ AMOUR». Τηλέφωνο 
222451.

(Ζ600) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι­
νίδες ανεξαρτήτου ηλικίας να 
εργασθούν τις ελεύθερες ώρες 
σε μεγάλη· ετοιρείο (2-3 ώρες 
την εβδομάδα), κερδίζοντας 
ποσοστά και δώρα. Εάν ενδια- 
φέρεσθε ελάτε στην Δημοκρα­
τίας 17, β’ όροφος, κ. Νίκη.

(2596) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 ε­
τών για βενζινάδικο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250883.

(Ζ591) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες ευ- 
παίρουσίαστες με σχετική πείρα 
για να αναλάβουν την PUB 
«Αρχοντικό». Τηλ. 230121, Ψα- 
ρομηλίγικων Τ5,

(Ζ590) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υφάντριες 
από 13-15 χρονών. Τηλέφωνο
242594.

(Ζ 589) 1—6

233.268.
(Ζ 603) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά! πιαρα- 
θαλάισσιο οικόπεδο από Γούρ- 
βες μέχρι Χερσόνη|σο έκτασης 
1.500 - 2.000 τ.μ. εντός οικι- 
,σιμού και 4.000 - 5.000 τψ. 
εκτός οικισμού. Πληροφορίες 
Ιδομενέως και Κοραή 30, κατά­
στημα τουριστικών ειδών Δηιμ. 
■Μίαγκωνάκη.

(2 601) 1—6
ΠΑΡΑ σοβαρός εταιρείας ζη­
τείται νέος από 14 ετών και ά­
νω δια να εργασθεί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.710 και 226.054, 
ώρες γραφείου.

(2 604) 1^6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτες μαρμά­
ρων και πλοκών καθώς και βοη­
θοί. Πληροφορίες τηλ, 254306 
απογευματινές ώρες, κ. Βασίλη.

(Ζ595) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειριστής 
γκρέιντερ. β) Χειριστής ερπυ- 
στριοφόρου φορ τωτού. γ) Ο­
δηγός για εργολαβικό αυτοκί­
νητο. Πληροφορίες τηλέφωνο' 
234698.

(Ζ 588) 11-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη ■μοδί­
στρα για εργασία στο σπίτι. 
Τηλ. 285430 από 10-12 και·
6.8 μψ;, 

(Ζ 593) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που αγα­
πούν τις δημόσιες σχέσεις και 
τις υψηλές αποδοχές με ελεύ­
θερο ωράριο εργασίας. Πληρο- 
φορί'^ς Αναξαγόρα 63 ('κατά­
στημα δώρων), πλατεία Ατσα­
λένιου.

(Ζ 592) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για οικιακή 
βοηθός. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221228.

(Ζ. 566) 1—7
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Τεχνική Εταιρεία 
ζητεί εργοδηγό με πείρα στο 
δημόσια έργα για τα εργοτά­
ξιά της στο Ηράκλειο, Πληρο­
φορίες στο τηλ, 251786, από

(556) 1—6
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας Κα­
τασκευών ζητείται εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΤΕ1 δομικός για ερ­
γασία σε εργοτάξιο. Τηλέφωνα 
289296 — 282592 — 228540.

(Ζ 535) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέωνο προς αγο­
ρά. Τηλ. 224811.

(Ζ543) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, δεσποινίς απόφοιτος 
Τεχνικού Λυκείου ή Σχεδιά- 
στρια, Πληροφορίες Τεχνικό

Γραφείο Δημ, Καπετανάκη, τη­
λέφωνο 221.727, εργάσιμες ώ-
ρες ή 226.712, 

(Ζ510) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για SNACK 
BAR στην επαρχία Σητείας. 
Τροφή και διαμονή εξασφαλι­
σμένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0843)91256,

(Ζ567) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ράμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά ■ γυναικεία - παιΐδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση οπό το 
πρατήριό μας στο Ηρά'κλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ396) 1—50
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειρα­
μένη, Λ. Καλοκαιρινού 60 - 62,
α' όροφος, κ. Βάσω. 

(Ζ 574) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός υ­
δραυλικού. Πληροφορίες τηλέφ,
283747.

(Ζ53Θ) 1—6

ΖΗΤΩ προς αγορά αγρο­
τικό αυτοκίνητο μισού 
τόννου σε καλή κατάστα 
ση. Τηλ. 282435, 228004.

1—1

ΜΗΧΑΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΕ ΑΕΒΕ

ΖΗΤΕΙ για· άμεση πρόσ­
ληψη:
α. Ηλεκτρσσυγκολλητές
β. Τορναδόρους
γ. Εφαρμοστές
Λ. Ικάρου 1, Τηλέφωνα
221.181 — 241.104.

(Ζ572) 1—6

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας 

αυτοκινήτων. 
Τηλ. 255-888

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται σοβατζήδες, χτίστες, 
καλουπατζήδες, πλακάδες, μαρ­
μαράδες, ελαιοχρωματιστές και 
εργάτες. Τηλ. 283905.

(Ζ562) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος οδοντοτε- 
χνίτης και μικρός για οδοντο­
τεχνικό εργαστήριο. Τηλέφωνα 
241380 (Γιαννίκου 25) και 
241534.

(Ζ 488) 1—9
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234024.

(Ζ554) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ για 
την ταβέρνα - μπαρ «ΖΟΡ- 
ΜΠΑΣ». Μισθός και ποσοστά. 
Τηλ. 761064, κ. Γιώργο^ μετά 
τις 3 μνμ.

(Ζ 559) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μάνδρα 
οικοδομικών υλικών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250525 — 250564.

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο Κων) 
νου Σελλούντου ζητούνται: Ερ­
γάτες, σοβατζήδες, καλουπατζή 
δες για έργα στους Νομούς Η­
ρακλείου - Λασιθίου, Τηλέφωνο 
226310, 9 - 2 και 7-9,

Ζ 544) 1—6

(Ζ585) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Μπαρ - 
Εστιατόριο πολυτελείας: 
Μάγειρος - βοηθός μαγεί­
ρου, σερβιτόρες, καθαρί­
στρια. Πληροφ. τηλ.: 254 
002, 10—12 καθημερινώς

(Ζ594) 1—6

ΖΗΤΩ να αγοράσω φορ­
τηγάκι μισού τόννσυ α­
γροτικό, σε καλή κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 251
707.

(Ζ565) 1—5

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ ΣΙΑ Ο Ε. 
ΑΓΙΟΙ ΔΕΚΑ

1) ΖΗΤΕΙ οδηγό διανο- 
μένο με δίπλωμα Γ’ κα­
τηγορίας, Προ’υ’πηρεσίσ 
στις διανομές τροφίμων. 
Γραμματικές γνώσεις α­
πολυτήριο Γυμνασίου. 
2) Πωλητή τροφίμων στα 
είδη παντοπωλείου. Προ- 
’ υπηρεσία, γραμματικές 
γνώσεις τουλάχιστον c- 
πολυτήριο Γυμνασίου, 
Τηλ. 0892)31225.

(Ζ537) 1—6

(Ζ 560) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γιοι PUB 
στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Πληροφορίες ώρες καταστημά­
των στα τηλ, 255129 - 255124.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘ ΗΓΗΤ ΡIΑ Φιυσι κομαθηματ ι - 
κής και δασκάλα·, παραδίδει 
ιΜιαθηματικά - Φυσική - Χημεία· 
08 μαθητές Γυιμναισίου - Α' Λυ­
κείου και Δημοτικού. Δημοτικό 
550 δρχ., Γυμνάσιο 650, Α' Λυ. 
κείου 600, Τηλ. 243015.

(Μ 8S4) 1—3
ΠΐΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα (ιδιαί- 
τ®ρα· ή σε γκρουπ 2-3 ατό- 
ΐμών) σε μαθητές Δημοτικού, 
ιΓυιμνασίου, Λυκείου. Τηλέφωνο 
230317.

(Μ 893) 1—4
ΜΑΘΗΙ'ΛΑΤΙΚΟΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Πληροφο- 
Ρ'ίιες τηλ. 238657.

(ΙΜ891) 1-^2
(Ζ 468) 1—40

ΖΗΤΟΥΝΤΑ1 ξυλουργοί - μηχα- 
νοξυλουργοί - τεχνίτες και βοη­
θοί, Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Αποτανθήτε λυόμενα σπί­
τια, Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, κόμβος Γιόφυρο, τηλέφ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
ΙΠυμνασίαυ - Λυκιεϊιου, ατομικά 
ή σε γκρουπ 2-3 ατόμων, Α­
ποτελέσματα· άριστα. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 253650,

250861.
(Ζ54Ι2) 1—-10

ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτό - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644,

1^15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Ελάτε να σας βοη·< 
θήσουμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον ε­
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), 'μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά' σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256287 ή 256334

(Ζ 530) 1—25

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΟΣ 1965

ΑΡ ΑΔ.428
ΘΑΛΑΣΣΙΑ! ΑΠΟΣΤΟΛΑΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙΣ 
ΓΕΩΡΓ Μ. ΚΟΥΜΙΩΤΑΚΗΣ 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΤ’ΟΙΚΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ:ΧΑΡΚΟΥΤΣΗ 17 (ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ)ΤΗΛ.225.295

ΑΓΓΛΙΚΑ
για μεγάλους
Κ. 4ΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575 241-423

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παρα^υχολόγος

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ,

1—1 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου' με τέ­
λεια μέθοδο κια ι σωστή προε­
τοιμασία για σίγουρη επιτυχία
τοιυς. Τηλ, 222265. 

(Μ 89Ι2) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών παρα- 
δίδει μαθήματα σε αρχάριους 
και προχωρημένους μαθητές. 
Εργασία· σίγουρη και επιμελη­
μένη, γρήγορη εκμάθηση. Τηλ. 
285416.

('Μ 880) ι—8
ΚΑΤΟΧΟΣ του PROFIiENCYOF 
CAMBRIDGE AND MICHIGAN 
CERTIFICATES παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα Αγγλικών σε 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Τηλ. 285416, 14.00— 18.00.

(Μ 883) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός με φροντιστηριακή 
■πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα στο σπίτι, για 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκεί 
ου και δέσμης. Τηλ, 283-
482.

(Π887) 1—2

ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ μαθήμα 
τα γαλλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους από 
καθηγήτρια τελειόφοιτη 
γαλλικού κολλεγίου και 
γαλλικής Φιλολογίας Αθη­
νών. Τηλ. 226419.

(Μ877) 1—4

Καθηγητής ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 
και ΓΑΛΛΙΚΩΝ παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες 
τηλ. 280423, 11—1 και

(Μ876) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή- 
ματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας προετοι­
μασία υποψηφίων Α' Δ’ 
και Γ' Δέσμης αντίστοιχα 
τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Παραδίνονται μαθή­
ματα σε μαθητές όλων 
των τάξεων Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 254123 — 
283755.

(Μ879) 1—4

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικού. Τηλ
237328 και 281146.

( Μ 878) 1—3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδει μαθήμα­
τα Ιταλικής μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ 2 ατόμων. Πληροφο-
ρίιες τηλ. 238669. 

('Μ' 884) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληρο­
φορίες τηλ, 254598.

(Μ 875) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού, Πλη­
ροφορίες τηλ. 256091.

(Μ 872) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθήματα Φυσικής και Χη­
μείας Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Μαθήματα γνωρι­
μίας δωρεάν. Τηλ. 255702.

(Μ 849) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακιή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Τηλ, 256462 
απογευματινές ώρες.

(Μ 850) 1—6
ΓΑΛΛΙΔΑ καθηγήτρια από το 
Παρίσι, πτυχιοϋχος SOR8ON-
ΝΕ, 
στη 
κον 
κής

με δεκαετή προ’υ'πηρεσίσ 
Γαλλία, παραδίδει κατ' οί- 
ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλι­
κά ι Αγγλικής Γλώσσας για

αρχάριους και προχωρημένους. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
τηλ. 253053 όλες τις ώρες.

(Μ 874) 1—6
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Για εμπορικά, ιατρικά, νομικά, 
επιστημονικά, προσωπικά θέμα­
τα αγγλική - ελληνική συνεργα­
σία με εγγυημένη ακρίβεια και
ταχύτητα. Τηλ. 253024, 8- 
μ.μ.

(Μ* 871)

10

1—6
ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων παραδίδει μαθήμα. 
το σε μαθητές Γυμνασίου. - Λυ­
κείου· καθώς και σε υποψήφιους 
Α’, Β', Δ' Δέσμης. Τα μαθήματα 
είναι ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα. Τιμές’λογικές, Τη­
λέφωνο 255851,

( Μ 8 61) 1—5
(ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικών παραδίδει εγγυημένα Μα­
θηματικά ■ Φυσική - Χημεία' 
ΐΓυμνασίου· - Λυκείου'. Αναλαμ­
βάνω και Δέσμες. Τηλ. 243692.

(ΙΜ 882) 1—2
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά του Δημοτικού.
Τηλ. 284334.

(Μ 881) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα. 
τασκευής για μικρή χρονική πε­
ρίοδο (διάρκεια.· 1-7 μήνες). 
ιΠληροφορίες τηλέφ. 288543 — 
251995 — 282289.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα σε διαμέρισμα στο' 
Κέντρο της πόλης με θέρμαν­
ση, χρήση κουζίνας, λουτρού 
■και καθιστικού, κοντά στις λεω- 
φαρειακιές γραμμές για· τις Σχο­
λές, αποκλειστικά γιοι φΟιτή.
τριες. Τηλ. 206026. 

(Ε 399) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα σε-μαθήτριες, φοιτή­
τριες, εργαζόμενες με ατομικό 
λουτρό, κεντιρική θέρμανση, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 283135 — 288854.

(Ε401) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ων 
δωματίων, με πλήρεις βοηθη­
τικούς χώρους, Αθανασίου Διά­
κου 8. Τηλ. 223.829.

(Ε 400) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα για ο 
ποιαδήποτε χρήση 180 τ.μ. εις 
το 11 ο χιλιόμετρο· Ηρακλείου - 
Λασιθίου στη θέση Κόκκινη. - 
Χάνι, πρώην ταβέρνα «Δελφί­
νι». Πληροφορίες τηλ. 287208 
ικαι 241175.

(Ε397) ι-e
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και μαγαζί. Πληροφορίες τηλ. 
234295 — 236328.

{Ε 396) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δφματίων με όλους τους βοη. 
θητικούς χώρους στην θέρισσο 
Βάρνης 27. Πληροφορίες καφέ- 
νείον I. Γεμιστός, Ψαράδικα.

(Έ395) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α; 
ορόφου, 5 δωματίων, οδός 
Γκάλη 4 (περιοχή «Γάλοξυ»). 
Πληροφορίες τηλ. 231618.

(Ε398) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα για φροντιστήρια κλπ. 
οδός Αγίου Τίτου και Μιλάτου 
γωνία (έναντι Δημαρχίας). Τη­
λέφωνα 287431 . 221966.

(Ε 366) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφωνο 
281881, από 9—12.

(Ε326) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στον Πόρο για φοι­
τήτριες και επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα στις Γούρνες. Τηλέφω­
νο 285751.

(Ε347) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως διαμέρι­
σμα 5 κυρίων δωματίων. 
Πληροφ. καθ' εκάστη 11. 
00—13.00 τηλ. 250000.

(Ε364) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξένο- ί 
δοχείο στο κέντρο της πό ; 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 ί

.— 242330. 
(Ε155) 1—■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, δίπλα στα ΤΕΙ. Τηλ. 
253307.

(Ε 322) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α- 
ρίστης κατασκευής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ, 62 Μαρτύρων 186 
δίπλα στο πρακτορείο μεταφο­
ρών «Φοίνιξ». Τηλέφ. 0894 —

■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

31215.
(Ε 169) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
. ρι πολύ καλό, Διός 6, Μαστα- 

μπά. Πληροφορίες πρωί τηλ. 
230455, μ.μ. 230846.

(Ε 371) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 44 τ. 
μ, στην πλατεία Κορνάρου, 
Βιάννου αρ. 13-17. Τηλέφωνο 
232411.

(Ε372) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και 
γκαρσονιέρα δίπλα στο Πανε­
πιστήμιο, Λ. Κνωσού, Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT YAMAHA EN­
DURO' 250 CC και αυτόματη 
μοτ)τα 50 CC. Τηλ. 226569 
γραφείου, 255305 οικίας

(Π 389). ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Με- 
γάλη ευκαιρία. 350 κασέτες γνή 
σιες των καλυτέρων εταιρειών 
Τηλ. 255471.

(Π 390) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα με το εμπόρευμα ή χωρίς 
στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 0897)
22386.

(-Π391) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Λασιθίου 
φος, Τηλ,
έως 11 μψ. 

(Π 385)

1—2 
στον Άγιο Νικόλαο 
μονοκατοικία 2όρο- 

222494, από 3 μ,μ.

1—10
231924.

(Ε 365) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Λ, 
62 Μαρτύρων. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 230573.

(Ε 339) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για τη χειμερινή πε­
ρίοδο στην πανσιόν Κατζόλη, 
έναντι «Κρέτα Μπητς». Επίσης 
στο ίδιο συγκρότημα καταστή­
ματα 48 τ.μ. έκαστο όλο χο 
χρόνο. Τηλ. 250765.

(Ε 368) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα με πατάρια, 
W.G., καλοριφέρ, καινούργια, 

'επί της πλατείας Αγ, Δημητρί- 
ου, Λιμάνι. Τηλ, 234120,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη οι- 
κιακής χρήσεως, οδός Κυκλά­
δων 54. Τηλ. 254040.

(Π 386) ι—/
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 1900 
C.C., σε αρίστη κατάισταση. 
Τιμή, ,1.18100.1000, {'Δετικός ’ κάθε
έλεγχος. Εξτρά ζάγτες, 
χα, αμορτισέρ. Τηλέφ, 
41252, κ. Μανόλη.

(Π 387)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

λάστι- 
0897)

1—6 
εντός

ζώνης, ίιληροφορίες τηλέφωνα 
283411 7-9 το πρωί — 5-8 
το 'απόγευμα και 287601 8.10

. (Ε 354) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία των 2 δωματίων με 
κουζίνα και λουτρό στην Κάτω 
Φορτέτσα και δίπλα στην πλα­
τεία σε επίπεδο μέρος, Τηλέφ, 
231018 — 231050 — 238041.

τοι βράδυ. 
(Π1384)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ΤΑ CELiCA ST 1600. 
φορίιες τηλ. 220363.

(Π 382)

1—6 
ΤΟΥΟ- 
Πληρο-

(Ε 306) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2στρειμ 
μάτων με ελιές σε κεντρικό 
δρόμο στην περιοχή Σίλαμος. 
Γίληιροφορίίες τηλ. 230136 και 
236973.

(Π 363) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω­
νιακό, Κυκλάδων και Αναγεν- 
■νήρεως γωνία, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση με πατάρι. 
Τηλ. 285355.

(Ε 353) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 200 τ.μ. και 2) Δωμάτιο, 
λεωφόρος Πάπανδρέου 41 και 
Κνωσού, έναντι ΕΛΠΆ. Τηλέφ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 
40, λόγω ανάγκης, με α­
ριθμό ΗΡΑ, 2 ετών. Πλη 
ροφορίΐς τηλέφ. 243848 
1-3 μ.μ·., 8-10 μ.μ.

1—1

231844.
(Ε 369) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πεν­
τάρι (5άρή στη /νεώφ. 62 Μαρ­
τύρων 420, όπισθέΙ ΚΑΡΕΝΤΑ. 
Πληροφ. τηλ. 250662.

ΠΩ/\ΕΙΤΑΙ γερανός (παπα 
γάλος) για φορτηγό αυτό 
κινητό δυναμικότης ανυ- 
ψώσεώς 1,5 τόννου. Τηλ. 
251644.

(Π388) 1—4

(Ε 385)
EMU'S,ΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρισονιέρά

„ ιμονακατοικία 40 τ.μ., καινούρ­
για, με περιβόλι στα Καμίνια. 
Πληροφορίας τηλ. 220901 από 
'9 π.μ·. — 9 μ.μ.

(Ε384) 1—5
Εί'Λ'ΐ'Κ,ΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο για' φοιιτηιτή ή εργα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πο,πί HONDA σε κα­
λή κατάσταση. Δεκτός κάθε έ- 
λεγχος. Πληροφορίες τηλέφω- 
231849, ώρες 8-10 μψ,.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA 
1600 ST, μοντέλο ’76, σε αρί- 
στη κατάσταση. Οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής 1'2, τηλ. 280505, κ.

Η INTERAMERICAN |
ι Προσφέρει επαγγελματική αποκατάσταση, σε 5 νέους και < 
ί νέες άνω των 25 ετών αποφοίτους Λυκείου. Οι ενδιαφερό- f 
[ μενοι ας τηλεφωνήσουν στο Υποκ)μα Αρκολέοντος 13 (Λιο- » 
[ ντάρια) για προσωπική συνέντευξη, στα τηλέφωνα: 226521, J 
> 223198, 223197. <

Μεγάλη επιχείρηση για επάνδρωση νέων 

τμημάτων της

ΖΗΤΑ
4 κοπέλλες εμφανίσιμες 18—30 ετών.
Αυτές που θα προσληφθούν θα εκπαιδευτούν στο αντικεί­
μενο της εργασίας. Δίδονται ποσοστά, μισθός, ΙιΚΑ, BO­
NUS, ταξίδια εξωτερικού, εσωτερικού, πλούσια δώρα.
Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. Για προσωπικό ραντεβού ώρες 
γραφείου, στο 226-342.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους θ μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο.
Τηλ. 221755. ί

ί Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ί LEVER HELLAS ΑΕΒΕ (
I (Αλεξανδρουπόλεως 25, 115 27 Τηλ. 7704-811) |

ζητά

ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ j
Προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου. Επαγγελματική ; 

άδεια οδήγησης. Χωρίς στρατιωτι- ί
κές υποχρεώσεις. Ηλικία μέχρι 28 χρο- ί 
νών. Προ'υ’πηρεσία δεν είναι απα- · 
ραίτητη. ί

ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ παρακαλούνται να στεί- :

λουν βιογραφικό στην παραπάνω διεύθυνση (Κα J 

Β. Κουτσοσπύρου, Διεύθυνση Προσωπικού).

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ

ζόμενο. Τηλ. 253172.
' ; · (Ε 380)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
φοιτητή στην λεωφόρο 
σού και Σολωμού γωνία. 
289152.

(Ε 379)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο

1—2
για 

Κνω- 
Τηλ.

εις
Μακρύ Τοίχο μ® λουτρό και κή­
πο ωραιότατο για φοιτηιτ'ή. 
Πληροφορίες κ, Μαρία Ακου- 
μιαινάκη, τηλ. 238972.

(Ε375) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κεντρι­
κό με πατάρι, οδός Βουρβάχων 
10, τηλ. 285888 — 242038.

(Ε 374) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Τηλ. 821509.

( Ε 373) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

γκαρσονιέρα.

γκαρσονιέρα
στην περΊοχή Μακρύς Τοίχος, 
Κνωσός, γιια φοιτητές. Τηλέφ. 
238972, από τις ώρες ΤΟ -12 
κ;αι 6-8,

(Ε 383). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία' τεσίσάρ·!, 
μονακατοικία, περιοχή Αγίας 
Τριάδας, οδός Σητείας 98. Τη­
λέφωνο 284950, από 8-10 π.μ. 
και 2-4 απόγευμα·.

(E3S2J 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκαιτοικίΌ 
σε κεντρικό μέρος της πόλεως 
(οδός Βικέλα 51) για οικογένεια 
ή ομάδα φοιτητών - φοιτη­
τριών. Πληροφορίες τηλέφωνο
226274.

(Ε381) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
ιΜί2 με υπόγειο 43 M2 επί της 
οδού Αρετούσης 36, έναντι 
κεντρικών γραφείων «Μινωικών 
Γραμμών». Πληροφορίες άνω­
θεν καταστήμαιτος ή τηλέφωνα 
220195 - 01)2911033, ώρες κα­
ταστημάτων.

(€378) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυρμισάρι ανε­
ξάρτητο. Πληροφορίες οδός 
Μύσωνος 4, τηλ. 227100.

(Ε 378) 1—g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι, 
οδός Κυταίου 56, Χανιώπορτά.. 
Πληροφορίες τηλ. 255152.

(Ε 377) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιποιημένη 
μονοκατοικία τριών δωματίων. 
Αλμυρού 4, πλησίον του πάρ­
κου θεοτοκοπούλου και του ξε­
νοδοχείου DOMENICO. Πληρο. 
φορϊες εντός καθ’ όλην την η­
μέρα.

(Ε 376)

£
ζ.

£
£

θωμαικάκης. 
(Π 362) 1—5

ΛΟΓΩ διαλύόεως πωλούιντατ 
ξυλουιργικάϊ μιηχσνήμίατα·. Πλη- 
ροφορ'ίες τηλ. 288846.

(Π 363) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ISUZU 
1600 C.C. σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός τεχνικός έλεγχος. 
Τηλ. 226796,

(Π 354) 1—2
TOYOTA COROLLA 4θυΐρο μο­
ντέλο '76 σε αιρίΐστιη κατάσίτα- 
ισιηι πωλείταΊ λόγω ανάγκης μό­
νο μετρητοϊις. Τηλ. 228425.

(Π 357)

'PERSONAL 1976 μοντέλο*, σίε

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΦΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά· 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ 30’

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΧ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, οστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμιο γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας· Οτι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος 
το ψευδός, την πλάνη και Τήν αδικ» για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο: - -

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.......................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ...
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ..............
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φαύάδκι)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ .
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜίΟΥΡΠΑΣ.................

(Με έγχρωμες εικόνες αελιδων Μ)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηπο», GH. 11523 Α8ήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή οε γραμματόσημα 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

1—3
290.000 δραχ. πωλείται FIAT

πολύ καλή κατάσταση, με ρα- 
διομαγνητόφωνο. Τηλ. 241210

(Π 358) 1^4
ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά*

Δρχ. 30

Λρχ.
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ISUZU
Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΑΜΑΞΙΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

ΚΒ 26 (απλό Διαφορικό) ΚΒ 41 (διπλό Διαφορικό) 4X4

PICK - UP 
ΤΩΡΑ

Μηχανή τύπου Σπέσιαλ G1612 1600 CC με 94 PS

Διαφορικό ενισχυμένο C50 ικαν. έλξης 1600 κιλά

Σασμάν ενισχυμένο Μ75 ικαν. έλξης 2600 κιλά

Έγκριση Υπουργ. Συγκ. 1305-047

ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ 

(μεταλλικό χρώμα, φιμέ τζάμια, πίσω προφυλακτήρα)

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΙΩΝ. ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. 0892)22144

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 081)237596

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ
σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

7 ■Ί SIHS

ΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

$

1— _____
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα για φοιτήτριες και 
για φοιτητές. Τηλ. 253146.

ΚΥΡΙΑ οναλαμβάνει την επίβλε­
ψη μικρού παιδιού στο σπίτι 
της. Πρωινές πάντα ώρες. Πλη-

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας.
Πληροφορίες τηλ. 282834.

1—3

ροφορίες τηλ. 241704.
(Δ 936)

ΧΑΘΗΚΕ στις 10.10.86 
κι πεκινουά με όνομα

1—5 
σκυλά- 
«Ρού-

ΑΠΩΛΕΣΘΗ Κανίς μικρό, χρώ­
ματος λευκό. Ακούει στο όνο­
μα Ρόκυ. Παραικαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
224565 — 221036 και θα ομει- 
φθεί.

μπυ». Μαύρο τρίχωμα στο κε­
φάλι, μαύρο γκρι και καφέ στο 
σώμα του. Φοράει κόκκινο και 
μαύρο κολλάρο. "Οποιος το 
βρήκε ας τηλεφωνήσει στο τηλ. 
243795.

1—1 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ μεταποιώ από σα­
κάκια σε μπουφάν και από παλ­
τά σε ταγιέρ. Λ, Δημοκρατίας

(Δ 945) 1—3

25, τηλ. 241210, 10-12
•κ. Ελένη.

(Δ 944)
ΚΥΡΙΕΣ κερδίζετε πολλά 
ματα και επαγγελματική

π.μ.,

ΧΡ'ή- 
στα-

διοδρομία. Συνεργασθείτε με 
σοβαρή εταιρία. Είδη για όλη 
την οικογένεια. Τηλ. 233272.

(Δ 934) 1—6
ΚΛΑΠΗΚΕ παπί HONDA 50 CC 
κόκκινο, -με αριθμό κυκλοφο­
ρίας ΥΑ 5286. Παρα καλείται ό­
ποιος γνωρίζει οτιδήποτε να τη-
λεφωνήοει στο 
αμειφθεί.

(Δ 938)
ΧΑΘΗΚΕ στην
Ιωάννου, οδός

243193 και θα

ΠΛΕΚΤΑ της μηχανής επί πα­
ραγγελία. Πλούσια συλλογή 
σχεδίων. Τηλ. 234120,

(Π 326) ι—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, ηλεκτρικές και υδραυ­
λικές εγκαταστάσεις, κουφώμα­
τα και ελαιοχρωματισμούς. Τη­
λέφωνο 283905.

(Δ 940) η— 6
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει στο απίτι 
της παιδιά ώρες καταστημά­
των. Μισθός 18.000 μέχρι δύο 
παιδιά. Πληροφορίες οδός Τυρ­
ταίου ΤΙ (πάροδος Μάχης 
Κρήτης), κ. Βούλα Βλασσοπού- 
λου,

(Δ 930) 1—9

(Έ 343) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων στην οδό 
Ναπ. Σουκατζίδη 24, Μαστα- 
μπά. Πληροφορίες στο ισόγειο.

(£361) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ, 
περιοχή Νέος Κόσμος, κοντά 
στο 1ΚΑ, γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη, 3ός όροφος. Τηλέφωνα: 
286709 — 233560 — 237024.

(Ε 362) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Μα- 
λάδες Ηρακλείου αγρόκτημα 
200 στρεμμάτων με καλλιεργη­
μένα μέρη και βοσκότοπο. Με 
(σπίτι, φούρνο, φως, νερό, υ­
πόστεγα και αποθήκες. Πληρο­
φορίες 7 - 11 μ.μ. στο τηλέφω-
νο 287601. 

(Ε 363) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη πίσω 
από την Παναγία Μασταμπό 
εμβαδού 150 M2 με πατάρι 70 
M2. Πληροφορίες τηλ. 234463.

(Ε 355) 1—5

περψοχή Αγίου 
Μοτζαιπετάκη,

ικυνηγόσκυιλο θηλυκό Ρόιντερ, 
6 μηνών, χρώματος λευκού με 
καφέ βούλες, περιλαίμιο κόκκι­
νο. Ακούει στο όνομα Μπο. Πά- 
ιριαικιαλείτσι ο, ευρών όπως τη- 
λεφωινήισει στο 227001 - 239016 

(Δ 946) 1—6

ΧΩΜΑΤΕΡΗ δέχεται μπά­
ζα, περιοχή Γούβες, δί­
πλα ρεσταράντ «Νέα Κυ- 
βέλεια». Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 233596.

(Δ 921) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
βρέφους στο σπίτι της 7 — 
13.30, πενθήμερο. Πληροφορί­
ες Σμηρ ιλίου 31, Καμίνια, Βα- 
σιλάκη (απόγευμα).

(Ζ 597) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σθούν στην 
«LAP.RIMA», 
τέλλες. Τηλ.

(Ζ 598)

κοπέλες να 
καφετέρια

1—2 
εργα- 

(PUB)
Ολυμπου 30, Πα- 
282298.

1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑ Ϊ ΚΩΝ ΚΑΙ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Αποθήκη ψιλικών - αντι­
προσωπεία σιγαρέττων 
SAINTE.

Ν. Μηλαθιανακης
Γ. Γεωργιάδου

βΒΒΒΒ
Λειτουργούν τμήματα 

Προχωρημένων και 
αρχαρίων

Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63
Τηλ. 237482, Οικ.: 256278

Εγγραφές καθημερινώς 
10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια1, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522; 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

■Λ
«Ξ ΑΣΤΕΡΙΑ»

Τέρμα Αστερουσίων
(έναντι Β' Γυμνασίου) 

Γνωστοποιούμε στο Ηρακλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές
καθημερινά 5—7 μ.μ.

Τηλ. 251669

1

Το νέο τηλέφωνο 
253.354 

(Δ 939)

70 
είναι:

1—10

ΤΖΑΚΙΑ 
Διακόσμηση χώρου 

με πλήρη υπευθυνότητα. 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
Μεγ. Αλεξάνδρου 100
Τηλ. 238296 
((Δ943) 1—5

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου και εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές σας υπο 
χρεώσεις, είσθε εργατικοί 
και δραστήριοι, η «Ασπίς 
- Πρόνοια» σας δίνει την 
ευκαιρία για επαγγελματι­
κή αποκατάσταση. Πληρ. 
για προσωπικό ραντεβού, 
στο τηλ. 227815 κ. Καλα- 
Ττζάκη.

1—10

t ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι β' ορό­
φου, λεωφ. Αντωνίου Κοστρι. 
νάκη 7, Ακαδημία·. Πληροφορί­
ες Γ. Ιατράικη.

(Ε 394) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία; στα Δει­
λινά, κοντά στα σχολεία, δύο· 
κυρίων δωματίων, κουζίνα, λου­
τρό, βοηθητικούς χώρους. Τη­
λέφωνο 251379.

(£392) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων με πολύ άνετο χωλ, 
στην οδό ΛΑΠΠΑ 64. Πληρο­
φορίες τηλ. 241415, ώρες γρα­
φείου.

(Ε 391) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 85 τ.μ., γ' όροφος, στην
πλατεία Μουσείου.
226474.

(ιΕ 390)

Τηλέφωνο

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρΐισμα; 4ά- 
ρι 120 τ.μ. στην οδό Γιάννη 
Ψυχάρη 12, παραπλεύρως Παι­
δικού Σταθμού. Τηλ. 253934.

(Ε 388) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γ’ 
όροφος, γωνιακό, με προσόψεις 
στην πλατεία Ελευθερίας και 
οδό Δαιδάλου, 4 κυρίων δω. 
ματιών, χωλ, λουτρό και κου­
ζίνα, κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση. Πληροφορίες τηλ. 
223839 και 282101.

(Ε 393) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο Ζάρι, ο­
δός Μυστρά 32 (Μασταμπό). 
Πληροφορίες εντός.

(Έ 387) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ριοχή ©ερϊσσου, οδός Διον.
ώραγκιαδάκη 9, 
μαθήτριες. Τηλ. 

(Ε386)

για μαθητές- 
254363.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι στην 
περιοχή Τρία Πεύκα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237727.

(Ε315) 1—6

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΓΡΗΓΟΡΗΣ »
στην Πρασσά

— Ανανεωμένο Πρόγραμμα.

— Εκλεκτή Κουζίνα.

— Τιμές προσιτές.

Σας περιμένουμε για μια αξέχαστη βραδιά 

Κυριακή βράδυ ανοικτά.

ΠΩΛΗΤΡΙΑ ζητείται μόνο πε- 
πειραιμένη στα γυναικεία' ενδύ­
ματα. Πληροφορίες «Αρχόντισ­
σα», Κατεχάκη 8, Μ. Οδηγή­
τριας.

(Ζ376) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέ- 
ρια - PUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες, Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ577) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρό, δραστήριο 
άτομο για αντικεί'μενο ευιρβίας 
καταναλώσεως για ΟΛΟΚΛΗΡΗ 
ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ 
με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Απα. 
ραίτητες προ'υποθέσεις: α) Μι­
μική σπασχόλήηη;. β) Κεφά­
λαιο 10.000.000. Παρακαλούμε 
μόνον σοβαρές προτάσεις. Τη­
λεφωνήσατε για προσωπικό
ραντεβού τηλ. 220715. 
καταστημάτων.

(Ζ 580)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, πωλητής δια 
ση λιπαντικών και ειδών

ώρες

πώλη- 
αυτο-

•κινήτου δια ολόκληρη την Κρή­
τη, διαθέτοντας μεταφορικό 
μέσον. Πληροίφορίες: Τηλέφω­
νο 220715, ώρες καταστηιμά- 
των.

(Ζ581) 1—3
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε' ζητά υπάλληλο 
γραφείου που να γνωρίζει αγ­
γλικά, ιταλικά και γραφομηχα­
νή για μόνιμη απασχόληση, 
Πληροφορίες τηλ. 287687.

(Ζ 568) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σκαπτική μηχανή ε­
λαφρώς μεταχειρισμένη. Τηλέφ' 
286709 — 233560.

(Ζ576) “ 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο- 
κατασκευών - σιδηροκατασκευ- 
ών από την ΤίΕΑΣ, Γ. Ανδρου- 
λάκης και Σία Ο.Ε. Ωράριο συ­
νεχές πενθήμερο. Πληροφορίες 
τηλ. 234771’ από 7-3.15.

(Z5S3) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές δραστή­
ριοι για· τη διάθεση ειδών ευ- 
ιρείας 'κατανάλωσης για ολό­
κληρη την Κρήτη ή κατά νο­
μούς. Απαραπήτως κάτοχος 
αυτοκινήτου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 220715, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ζ 578) 1—3

Μ Α Θ Η Μ AT A

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πτυ­
χιούχος Πανεπιστημίου Αθηνών 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 
254236, από 6-9 μ.μ.
' (Μ 885) 1—2
ΧΗΜΙΚΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου . Λυκείου. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνη προε­
τοιμασία μαθητών Γ' Λυκείου 
και αποφοίτων για 1η, 2η ΔΕ­
ΣΜΗ. Τηλ. 821340 — 28471g.

(Μ 886) 1^-10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
μεταπτυχιακά παραδίδει Μαθη. 
ματικά και Φυσικοχημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
Τηλ. 256091.

(Μ 889) 1—4

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Καθηγή- 
τρια πτυχιούχος της Ακα 
δημίας γλωσσών και Με­
ταφραστών του Μονάχου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα δΓ αρχαρίους και 
προχωρημένους. Εργασία 
συνειδητή και επιτυχής. 
Τηλ. 285395 και 225150.

(Μ883) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου Α' 
και Δ' δέσμης. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 280757, 220-
931, 284506. 

(Μ890) 1—4

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας. 

«ΕΝΈΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

ΑΠΟ την εταιρεία Γ. και Δ. 
Ανταλουδάκη Ο.Ε., τηλέφωνο 
250460, ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυ­
λουργός.

(Ζ599) 1-^5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες. Εί­
σθε δραστήρια άτομα και θέ­
λετε να αξιοποιήσετε τις ελεύ­
θερες ώρες σας; Ελάτε σε μας 
στο νέο για την Ελλάδα ΠΑΙ­
ΔΙΚΟ ΤΗΛΕ - ΒΑΣΙΛΕΙΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220715, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ζ582) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 15-20 ετών 
να προσέχει παιδάκι ενάμιση 
χρόνων. Τηλ. 226170.

(Ζ 586) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. Αξιοποιείστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας και κερδίστε 
πολλά χρήματα, προωθώντας 
τα είδη μας στους γνωστούς 
σας. Διαθέτομε εσώρουχα αρϊ- 
στης ποιότητας. Μεγάλα ποσο­
στά, πριμ, πολλά δώρα, στό­
χοι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243449.

(Ζ 575) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμπορικοί αντι­
πρόσωποι. Εισαγόμενα προ’Γ- 
όντα για αποκλειστική πώληση 
και διάθεση στην Κρήτη: α) 
Μπάλες ποδοσφαίρου και παι­
δικά παιχνίδια, β) Διάφορα εί­
δη δώρων. Απαραίτητη προ υ - 
πόθεση κεφάλαιο και σχετική 
εγγύηση. Πληροφορίες: 220715 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ579) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακα- 
τζήδες για μακροχρόνια απα- 
οχόληιση. Ημερομίσθιο πολύ ι­
κανοποιητικό - ένσημα. Τηλέφ, 
251372 από 9-3 μ.μ. και 
282535 από 3-9 μ.μ,

(Ζ481) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρισ πεπειραιμέ- 
νη και μοδίστρα πεπειραμένη 
στο κατάστημα «Μπετίνα» πλ. 
Κορνάιρου 35· Πληροφορίες εν­
τός.

(Ζ 570) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ- 
τηιση επίπλων κουζίνας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237475.

(Ζ584) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
βροδυνή βάρδεια από την κα­
φετερία «ΚΡΙ - ΚΡ1», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354 
— 220757.

(Ζ462) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμόχιο εκτά- 
σεως 1.700 μέτρων, κατάλληλο 
για εργοστάσιο - θερμοκήπΐΌ· ή 
εξοχική κατοικία, εφαπτόμενο 
του δρόμου (πλησίον Μάλά- 
δες). Τηλ. 223481, ώρες βρα- 
δυνές.

(Π 304) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχιείρηση τουρι­
στικού καταστήματος, κατάλ­
ληλο και για χρυσοχοείο, εντός 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ. 
289145.

(Π 280) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 808 με 
κλούβα· κατασκευασμένη στην 
Γερμανία σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες κ, Γ. Βάμβου- 
κα, Γιόφυρο, τηλ, 251511. ως 
τις 3 μ.μ. και 821376 κ. Πετού- 
ση μετά τις 5 μ.μ.

(Π 273) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα, Πληροφορίες Δ. Καπετα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 5 οικοδοιμμές 
ισόγειες και διόροφες καινουρ­
γείς στην Αλικαρνασσό. 2). Στη 
Λ. Ικάρου κατάστημα 106 τ.μ. 
3) Αγροτεμάχια· στην Άνω Α­
λικαρνασσό, στην Πρασσά, 
Καρτερά, Ελιά, Γούβες, Αποσε- 
λέμη, Ανισαρά. Επίσης στο Γά- 
ζι αμπέλι. Σε τιμές λογικές. Στη 
Σταλϊδα και Σείσι 7 διαμερί­
σματα. Μεσιτικό Γραφείο Μ.Ν. 
Λιανή, τηλ. 242.483,

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος Λ. Ιωνίας, 300 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδάκη. 
Τηλ. 285575 ώρες καταστημά­
των και 231397 οικία.

(Π 293) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό, 5ον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου, 
•προς 5.000 δρχ. το μέτρο (μέ­
τρα 400 - 300 . 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ., τπλ. 
287797 και 250716.

(Π 291) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ 
(Λόγω υγείας)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο τρι 
όροφης γωνιακής κατοικί 
ας 115 μ2 με αποθήκη, αυ 
λή, βεράντα πολυτελούς 
κατασκευής, μόνο 65.000 
το μ2. Πληροφ. τηλ. 283 
551, 238215, 230516. Πα­
ράκληση μην κάνετε άσκο 
πα τηλεφωνήματα. Γίνον 
ται μικρές ευκολίες πληρώ 
μής.

(Π372) 1—3

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO στο 
κέντρο του Ηρακλείου, λό 
γω αλλαγής επαγγέλματος. 
Τηλ. 223793 μετά 8 μ.μ.

(Π373) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
με κτίσμα 153 τ.μ. (κατάστη­
μα - αποθήκη - 3άρι και γκαρ- 
σονιέρα) ή και μόνο το οικό­
πεδο στην οδό Εφόδου 6 (έξω 
Χανιών Πόρτα):. Πληροφορίες 
τηλ. 01 - 3464349,

(Π 377) ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΜΒΧ 50 CC 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 821358 και 821535 
τον κ. Βασίλη.

(Π 378)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή 
κατάσταση, ελεγμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τιμή λογική. Τηλ. 283521.

(Π 375) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σού- 
ιπερ - μάρκετ (ράφια - ντέξιον - 
ψυγείο - γόνδολες - ζυγαριά 
κλπ.). Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)31917.

(Π 380) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα πετρελαίου 
ΙΖ'ΟΛΑ (CORAL) σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 253556, ώρες 
2 - 7 μ.μ.

('Π 381) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DA0IA 1210, 18 μηνών με 34, 
000 χιλιόμετρα (ατρακάριστο). 
Πληροφορίες τηλ. 241703 — 
280070, ώρες καταστημάτων.

(Π 289) ι-?
ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4-10 
μ.μ., κ. Ευγένιο.

(Π 98) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 M2 
στον τρίτο (Γ') όροφο πολυ­
κατοικίας στην οδό Θεοδοσίου 
Διακόνου 9, Ηράκλειον - Μα- 
σταμπάς (μεταξύ οδών Κυκλά­
δων και ΕΟΚ). Είναι διαμπερές 
και πολύ καλής κατασκευής. Υ­
πάρχει; και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα. Τηλ. 285.347— 
252.133.

(Π 60) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κλούβα 
MERCEDES 207, βενζίνα, σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 253424, ώρες 2—4 
μ.μ.

(Π 300) ι—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΊΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΤΗΛ.: 286471 — 243538 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:

— 1) Οικόπεδο στο κέντρο 
της πόλης 140 M2.
— 2) Οικόπεδο 350 M2 περίπου 
προς το «Ξενία» συντελεστής 
2,4. Τιμή ευκαιρίας.
— 3) Οικόπεδο 380 M2 κατάλ­
ληλοι και για δύο,'
— 4) Μονοκατοικία καινούργια· 
στου Αριφάκη, μεγάλη, πολυτε­
λής. Τιμή πολύ καλή.
— 5) Κατάστημα στη Δαιδά­
λου με αποθήκη 30 M2 περίπου. 
— 6) Κατάστημα στα Ψαράδι­
κα· 50 M2 με υπόγειο και πα­
τάρι.
—· 7) Κατάοτήμα στο ξενοδο­
χείο· «Εσπέρια» πολύ μεγάλο με 
•σοβαρό εισόδημα.
— 8) Κατάστημα’ στην 1866 70 
M2.
— 9) Σε περιοχή ιμε θέα 4 
στρέμματα το κά;θε τμήμα. Τι­
μή πολύ καλή.
—10) Επί του δρόμου προς 
Φοινικιά αγροτεμάχια των χι. 
λίων τετραγωνικών μέτρων.

Τηλ.: 286471 — 243538.
('Π 301) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ —■ Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ;

1. 76 M2 διαμέρισμα 3άρι, 2ος 
όροφος, υπερπολυτελους κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτο, πλη­
σίον Ακαδημίας. Τιμή λογική.
2. Μονοκατοικία 3άρι καινουρ- 
γήί, με προοπτική άλλους δύο 
ορόφους. Τιμή καλή.
3. 187 M2 — 185 M2 — 226 
M2 οικόπεδα εντός σχεδίου, 
κάλυψης 70ο) ο, συντελεστής 
δόμησης 1,2, με 13.000 δραχ. 
το τετρ. μέτρο.
4. 197 M2 Ατσαλένιο εντός 
σχεδίου. Κάλυψης 70ο)ο, συ­
ντελεστής 0,8, πλησίον γηπέδου 
ΠΟΑ.
5. 326 M2 με διόροφο στην 
Παναγίτσα με δύο προσόψεις 
σε δύο δρόμους. Τιμή καλή.
6. 188 M2 οικόπεδο με διόρο­
φο σε καλή κατσσταση στην 
Καλοκαιρινού με 53.000 δραχ. 
το τετρ. μέτρο.
7. 234 M2 Μασταμπά εντός 
σχεδίου. Κάλυψης 70ο)ο. Συ­
ντελεστής ι,2, 20.000 δραχ. το 
τετρ. μέτρο.
8. 3.500 περίπου στρέμματα 
λιόφυτο με 62 ελιές στην Κνω­
σό, αμφιθεατρικό, με 360.000 
δρχ. το στρέμμα.
9. Κόκκινη - τεμάχια των 1.500 
M2 άρτια και οικοδομήσιμα με 
3.500 δρχ. το M2.
10. Λυγαριά 4.028 M2, αμφι­
θεατρικό, 200 μ. από την πα­
ραλία, άρτιο και οικοόοιμήσιμο 
με 1.650 δρχ. το τ.μ.

Πληροφορίες: «Μεσιταγορά» 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες.
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

— Τηλ. 255969 —
(Π 334) 1—6

ΠΟΥΛΩ 40 μελισσοσμήνη σε 
ευρωπα Γκές κυψέλες διπλές. Υ­
λικό άριστο. Τηλ. 0895)31466.

(Π 282) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN επιβατικό, 1200 κυβικά, 
οε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.631, κ. Γιώργο, 
ώρες 8—4.

(Π 306) 1—6
ΣΤΟΝ ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ πωλείται η­
μιτελής 2ος όροφος νομιμοποι­
ημένης διόροφης οικοδομής, 
Καθαρό εμβαδόν ορόφου 109 
τ.μ., συν 27 τ.μ. συνεχές μπαλ­
κόνι στις τρεις πλευρές με θέα 
στη θάλασσα, συν μισός αέρας, 
συν κοινόχρηστος ακάλυπτος. 
Οδός Αθαν, Μόύση 9, τηλέφω­
νο 235853.

(Π 205) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 7,5 σούπερ 
σπορ, με όλα τα έξτρά, τιμή 
300.000 δρχ. ή ανταλλάσσεται 
με αγροτικό 1)2 τόννου. Πλη­
ροφορίες τηλ, 255337 (από 5-6 
•μ.μ.).

(Π 266) 1--Ι6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μο­
ντέλο '82 σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π 77) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Καμαράκι. Τηλ. (0831) 71337’ 
καθημερινά.

(Π 92) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PORSCHE 924 FOYL 
EXTRA. Τηλ. (0841) 23407’ Ά­
γιος Νικόλαος Κρήτης. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 187) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτόματα βεσπά- 
κια 50 CC, αυτόματες VESPA 
125 DR, 125 DR, 250 OS, 250 
ΤΣΟΠΕΡ. Τηλ. 253424, 2 - 4.

(Π 299) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αγακού Μετόχι, 
περιφέρειας Τσαλικάκι, αμπέλι 
6 στρεμμάτων και 2) Αγρός 5 
στρεμμάτων και 200 μέτρων, ο­
λόκληρος ή τμηματικώς, συνο­
ρεύοντας με ιδιοκτησία αδελ­
φών Ιατράκη, πλησίον Πανεπι­
στημίου και απόσταση 300 μέ­
τρων από την εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες από 8—*1 μ.μ., τηλ. 
285813.

(Π 170) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 400 
μέτρα έως 4.000 στη θέση Μέ­
σα Κατσαμπά, εκτός σχεδίου, 
εντός ζώνης, 100 μέτρα από την 
εθνική οδό. Τηλ. 233131 μετά 
τις 5 μψ>

(Π 224) 1—10
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Επιβατικά: SUNNY 1300 μοντ. 
'84, TOYOTA STARLET δίθυρο 
1300 μοντ .'82, MANDA 1300 
μοντ. '80, TOYOTA COROLLA 
τε-ράθυρο 1300 μρντ. '80, Α- 
SC0NA 1200 τετράθυρο μοντ. 
'78 και '79, COROLLA 1200 δί­
θυρο μοντ. '78, 104 ΠΕΖΩ τε- 
τράθυρο μοντ. '78, SUBARU 
600 4θυρο μοντ. '80, 124 FIAT 
μοντ. ’72, V.W. 1300 μοντ. '67, 
GOLF 1200 STASION μοντ. '72 
και ’72.
Φορτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα 
1984, MORIS MARINA VAN 
1979, M1TSUBICH1 L 200 φορ­
τηγό '82.

(Π 271)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο; διαμέρΊσμιε 
3άρι, 80 τ.μ., οδός Μονής Πρέ- 
βελης 1,22. Τηλ. 236617.

(Π 365) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηιση καφ'ε- 
τέριας πολυτελείας «DAY -NE­
WS» στην περιοχή Πάρος. Τη­
λέφωνο 280864, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 364) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO 
'BASTAVA με πολλά εξτρά. Τη­
λέφωνο 234568, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 366) ι_6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της ε. 
θνικιής οδού, Κορώνι Μαγαρά, 
SOO τ.ιμι. περίπαυ. Τηλέφωνο 
280431, ώρες καταστημάτων.

(Π 357) ι—ίο
ιΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικοπεδαγρός στη 
θέση Μαραθίτη, ενάμιση χιλιό­
μετρο έξω από τη ν Φορτέτσα, 
1.000 M2 σε τιμή ευκαιρίας 1. 
800.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 237907.

(Π 368) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ., 
δίιπλα' στο κάμπινγκ ταυ Μετα- 
ξά με ιδιωτικό δρόμο σε τιμή 
'ευκαιρίας λόγω μεγάλης ανά­
γκης. Τηλ. 225410 έως τις 6 το 
βράδυ.

(Π 369) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 τετρ. 
'μέτρων εντός σχεδίου πόλεως 
ίμε φως, νερό, αποχέτευση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251348.

(Π 370) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία· - πιτσα­
ρία «LE GRAND» εξοπλισμένη 
στη μέση της παραλίας στην 
Αγία Πελαγία, λόγω στρατεύ- 
σεως. Πληροφορίες κ. Χαλκια- 
δάκη· Αλέκο, Αγ. Πελαγία.

(Π 371) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 72 πε­
ρίπου στρεμμάτων, σε απόστα­
ση 40 χιλ. από 'Ηράκλειο ή αν­
ταλλάσσεται με άλλο ακίνητο 
(οικόπεδο ή διαμέρισμα) εντός 
ή εκτός Ηρακλείου. Έχει γίνει 
βαθειά άρωση και είναι έτοιμο 
για φύτεμα και μπορεί να πο­
τιστεί. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφορίες τηλέφ. 
281471.

(Π'374) 1—3

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 
ΓΚΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση Θέσεων Δ.Ε.Π

Στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ βΕΣ)ΝίΚΗΣ
Τα Τμήματα Φυσικής, Βιολογίας Ιατρικής και Οδοντιατρικής 

α.τσφασιοαν την προκήρυξη για την πλήρωση των ακολούθως θέ 
σεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ
1. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Εφαρμογών Φυ­

σικής και Φυσικής Περιβάλλοντος, με γνωστικό αντικείμενο με 
την Κρυσταλλοδομή.

2. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Φυσικής Στερε­
ός Κατάστασης με γνωστικό αντικείμενο τη Φασματοσκοπία Στε­
ρεών Οπτικές ιδιότητες στερεών.

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
1. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Οικολογίας με γνω 

οτικο αντικείμενο τη Δομή, Δυναμική και Διαχείρηση Οικοσυστη 
μάτων.

2. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Βοτανικής, με γνω 
στικό αντικείμενο τη Συστηματική Βοτανική και Γεωβοτανική.

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
1. Δύο (2) επίκουρων καθηγητών του τομέα Λειτουργικού- 

Κλινικοεργαστηριακού με γνωστικό αντικείμενο τη Βιοχημεία (1) 
θέση και τη βιολογία - Γενετική (1) θέση-

2. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του Μορφολογικού - Κλινικο- 
εργαστηριακού τομέα με γνωστικό αντικείμενο τη Γενική Παθο­
λογία και Παθολογική Ανατομική ΑνοσοΤστοπαθολογία.

3. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του Μορφολογικού - κλινι- 
κοεργαστηριακού τομέα με γνωστικό αντικείμενο την Ιατροδικα­
στική - Τοξικολογία.

4. Δύο (2) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Νευρικού Συστήμα 
τος και Αισθητηρίων Οργάνων, με γνωστικό αντικείμενο την Οφ­
θαλμολογία (1) θέση και τη Νευρολογία - Νευροχημεία (1) θέση.

5. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του Λειτουργικού - Κλινι- 
κοεργαστηριακού τομέα με γνωστικό αντικείμενο τη Γενική Βιο­
λογία - Γενετική.

ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του Οδοντοθεραπευτικού το­

μέα, με γνωστικό αντικείμενο την Οδοντική Παθολογία και θερα- 
πευτική. :.4.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν την υποψηφιότη­
τά τους στα αρμόδια τμήματα μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
δύο (2) μηνών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης 
αυτής στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Περισσότερες πλροφορίες δίνονται στα αρμόδια τμήματα.
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ τηλ. 9S2922
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ τηλ. 992930
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ τηλ. 991334
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ τηλ. 991375
Σημείωση: Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 39)17-9-86 

τ. Παράρτημα.
Ο Πρύτανης α.α.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΟΥΡΜΌΥΖΙΑΔΗΣ
(Αντιπρύτανης)

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ '

Ι
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Εργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ \
I ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

I
 ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.
θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες

Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης
Ηχομονωτικά, Θερμομονωτικά, Αντισεισμικό 

Εξώστες 1,80 μ.
£ Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 28315Q γραφ., 225687 οικ.
} κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ | 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ί;Μάχης Κρήτης 1 (Χανιώπορτα) 

Τηλ. 255969

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ !

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΚΙΣ σΡΑΧΛίΙΟΚ XXI XEPlONHltm |

ίΕτοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν? |

oiKOAOMiKai anix£Si*Hi.aij >

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
ιΠΑαν. Κ«ρνάρ««) — Ι88δ fwvte)Ι

Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Β.Μ.Π. Γ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;!
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ— Άνεσις χώρων ।,

• ‘ — "ίινίρισμο κατασκευής. ’
’ ~ Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων,
’ ιη Αποθήκη — γκαράζ.

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. »
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία ί

Τηλ.: 289296 — 235118 C

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ■;

, Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
; : πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
; ί Πολιτικός Μηχανικός

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΣε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ■’ 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ί;

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. !;

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 I



■ ■
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΡΕΊ ΚΙΑΒΙΚ

Απεσταλμένος Γκορμπατσώφ τ^ Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΒορδινοΥϊόννειος ΜοραΟώνιοζ δρόμος 
δο διε(αχδεί 26 Οκτωβρίου στο Ηράκλειο

στον κ. Ποπανδρέου για
ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 

Ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
δέχθηκε το μεσημέρι στον «Αστέ 
ρα» Βουλιαγμένης τον ειδικό α­
πεσταλμένο του ηγέτη της Σοβ.

«ΣΤΟΧΟΣ μας, παρα τα προ 
βλήματα που αντιμετωπίζουμε, 
είναι να διοργανώσουμε με επ' 
τυχία τον διεθνή Βαρδινογιάν 
νειο Μαραθώνιο δρόμο Ανδρών
— Γυναικών 
πρώτη φορά

που γίνεται για 
στην πόλη μας

την επόμενη Κι ριακή.
Ετσι ώστε η Πολιτεία να μας

εμπιστευθεί και δίοργανο)
σουμε στο μέλλον κι άλλες δι 
εθνοίς συναντήσεις, που τόσο 
πολύ λείπουν από την πόλη 
ιμας» Αυτά τόνισε ο Πρόεδρος 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Λυγε 
ίρός κατά την διαρικεια συνέν 
τευξης Τύπου που έδωσε χθες 
στα νέα γραφεία του Ερασιτέχ

νη τα οποία βρίσκονται κάτω 
σπό την θύρα 1 του γηπέδου 
του ΣλΑλόγου.

ΣΤΗΝ συνέντευξη εκτός από 
τον Πρόεδρο, παροβρέθηκαν 
και οι κ.κ. Καψάλης («ντίπρόε 
δρος), Κοιίκουριτάκης (Γ. Τραμ 
ιματέας), Ξημέρης . (Δημ. Σχέ­
σεις), Σφακιανάκης (Εκπρόσω­
πος στην ΠΑΕ), Σακουλάς (Γ. 
Αρχηγός στίβου), Περδικάκης 
(Πρόεδρος Συνδέσμου φίλων 
ΟΦΗ) και οι προπονητές στί 
βου Δραμουντάνης και Κυριακή 
κης.

ΣΙΓΗΝ αρχή ο κ. Λυγερός u

που αντιμετωπίζουν όπως είναι 
το οργανωτικό, αγωνιστικό και 
το τελετουργικό.

Μετά ο κ. Ξημέρης είπε ότι 
ο Μαραθώνιος αυτός δρόμος γί 
νεται για να τιμήσει' > ΟΦΗ 
τον Παύλο Βαρδινογιαννη και
τόνισε 
.κλείον 
αγώνα.

ΣΤΗ 
ρε ο κ.

ότι είναι τιμή του Ηρα 
να αναλάβει αυτόν τον

συνέχεια τον λόγο πή 
Σακούλας που τναφέρθη

ναφέρθηικε στα Ι/.ηματα
που «ντιμετωπ’.ξαν αζν.α και

Δεν Οα γίνει το φιλικό μάτς 
μετπζύ Ηροδότου-ΟΦΗ

κε στη δυσκολία εξεύρεσης της 
διαδρομής αλλά και την πορεία 
που θα ακολουθήσουν οι αθλη 
τές — τριες. Σύμφωνα ιε αυτή 
οι μαραθωνοδρόμοι θα ζεκίνή 
σουγ από την πλατεία Ελευθερι 
ας στις 2μ.μ. και θα ακόλουθή 
σουν την εξής διαδρομή: Δικαι
οσύνη ς—Κ αλακαιρ ι νού Μώ

Ο ΝΙΓΗΡΙΑΝΟΣ 

ΟΥΟΛΕΣΟΓΙΓΚΑ 

ΤΟ ΝΟΜΠΕΛ 

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ

ΤΌ φιλικό ματς μεταξύ Ηρο 
δότου και ΟΦΗ που είχε προγ 
ρσιΐιματισθεί να γίνει αύριο Σάβ 
βατό δεν θα διεξαχθεί αφού η 
Νομαρχία δεν χορηγεί άδεια λό 
γω διεξαγωγής των εκλογών 
την Κυριακή τόσο στο Ηράκ­
λειο, όσο και στην Αλικαρνασ 
ισό.

ΔΕΝ ανακοινώθηκε αν το 
φιλικό αυτό διεξαχ'θεί την προ 
σεχή Τετάρτη ή θα αναβληθεί 
για αργότερα.
ΣΤΟ μεταξύ ο ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν χθες
το απόγευμα στο βοηθητικό 
πεδο του Συλλόγου, υπό Ί·ην 
θοδήγηση του κ. Γκέραρντ.

Ύή

τός, ενώ απούσιασαν οι Βασιλει 
ου και Σαμαράς.

ΕΞΑΛΛΟΥ μόνοι τους στο 
κυρίως γήπεδο προπονήθηκαν 
οι Ισης και Χαραλαμπίδηε.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα προπονηθούν το α 
πόγβυμα και αύριο πρωί, ενώ 
την Κυριακή θα ■ έχουν ρεπό. 
Στις προπονήσεις θα επιστρέ 
ψουν την Δευτέρα το απόγευμα

ΜΕΘΑΥΡΙΟ Κυριακή δεν θα 
γίνουν, όπως είναι γνωστός α 
γώνες λόγω των εκλογών. Στην 
αγωνιιστί'Κή κίνηση θα επιστρέ 
ψομε την άλλη Κυριακή 26 Οκ

χης Κρήτης — 3η Σεπτεμβρίου 
(Τάξεις) Κολυμβητήριο — 62 
Μαρτύρων — Αμμουδάρα — 
Λινοπεράματα και επιστροφή 
62 Μαρτύρων — Χριστοφίχάλη 
(ΐπάλιά ΚΑΤΕΕ)— Παπαγιάννη

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ, 16. (Α.Π.Ε.) 
Ο μυθιστοριογράφος, θεατρι­

κός συγγραφέας και ποιητής 
Ουόλε Σογίνκα από την Νιγη­
ρία τιμήθηκε σήμερα με το 
Βραβείο Νόμπελ 1986 της Λο­
γοτεχνίας, ανακοίνωσε η Βασι­
λική Ακαδημία Επιστημών της 
οΣυηδίας.

Είναι η πρώτη φορά που η 
Σουηδική Ακαδημία βραβεύει έ­
ναν Αφρικανό συγγραφέα.

Ο Ουόλε οΣγίνκα, μέλος της 
φυλής Γιοροόμπα, γεννήθηκε το 
1934 και από τα πιο γνωστά 
του έργα είναι «Ο άνθρωπος 
απέθανε» και «Εποχές Ανο­
μίας».

Ένωσης Μιχαήλ Γκορμπατσώφ 
κ. Βλαντιμίρ Σουσλώφ, ο οποίος 
τον ενημέρωσε για τα αποτελέ 
σματα της συνάντησης κορυφής 
του Ρε'υ'κιαβίκ. Στη συνάντηση 
που διήρκεσε δύό ώρες ήσαν πα 
ράντες ο Δ)ντής του Διπλωματι 
κού Γραφείου του Πρωθυπουρ 
γού κ. Μαχαιρίτσας και ο Πρε­
σβευτής της Σοβ. Ένωσης στην 
Αθήνα κ. Στουκάλιν.

Μετά τη συνάντηση ο Πρωθυ 
πουργός κ, Παπανδρέου απαντώ 
ντας σε ερώτηση δημοσιογρά­
φου σχετικά με το περιεχόμενο 
αυτής, δήλωσε:

«Πρώτα θα ήθελα να πω ότι 
μας τιμά ιδιαίτερα η παρουσία 
του κ. Σουσλώφ, ο οποίος επί 
χρόνο μακρό μας ενημέρωσε λε 
πτομερώς για τις διαπραγματεύ 
σεις του Ρε'υ'κιαβίκ ανάμεσα 
στον Πρόεδρο Ρήγκαν καί τόν 
Γεν. Γραμματέα του Κομμουνι­
στικού Κόμματος της Σοβ. Ένω 
σης κ. Γκορμπατσώφ. θα ήθελα 
να αναφερθώ γενικά, με βάση 
την πληροφορική που τώρα έ-

ενημέρωση
χουμε σε κάποιο βάθος. Πρώτ' 
απ' όλα, χαιρετίζουμε τις σήμαν 
τικές παραχωρήσεις και προτά­
σεις τις οποίες έκανε ο κ. Γκορ 
μπατσώφ στην προσπάθεια να ο 
δηγηθούμε προ του τέλους του 
αιώνα σ' ένα κόσμο ελεύθερο από 
πυρηνικά όπλα.

Είναι επίσης σημαντικό να ανα 
φέρω ότι και ο Πρόεδρος £ήγ- 
καν αντέδρασε ουσιαστικά θετι 
κά στην πρόταση του κ. Γκορ­
μπατσώφ. Αν δεν προχώρησε η 
υπόθεση σε συμφωνία, αυτό ο­
φείλεται στο γεγονός ότι ο Πρό 

■εδρος Ρήγκαν κράτησε τη θέση 
που έχει διακηρύξει για τον «πό 
λεμο των άστρων» ενώ αυτές οι 
θέσεις δεν ήταν αποδεκτές από 
την πλευρά της Σοβ. Ένωσης.

ΕΝΤΑΣΗ σημειώνεται από χθες εν όψει του β' γύρου της 
ριακής. Κάπου ο πόλεμος της αφίσας. Κάπου ο άλλος των συνθ 
μότων, ηλεκτρίζουν επικίνδυνα την ατμόσφαιρα. Και αυτό όταν 
είναι γνωστό πια σ' όλους ότι η ένταση δεν οφελεί κανένα. Γιατί 
να υποδαυλίζεται, λοιπόν;

ΜΥΣΤΙΚΗ έγινε προσπάθεια να κρατηθεί η προχθεσινή συνάν 
τηση ανάμεσα στο ΠΑΣΟΚ και το ΚΚΕ για τον Δήμο Ηρακλείου 
Για την μυστικότητα, ανεξήγητο γιατί, ενδιαφερΰη<αν και τα δύο 
μέρη. Έτσι όταν διάβασαν χθες την «Π» που κάλυψε πλήρως το 
θέμα δεν πίστευαν στα μάτια τους. Από πού προήλθε η πληρΟφο 
ρία, διερωτήθηκαν εξ ίσου έκπληκτοι, και τα δύο μέρη; Φυσικά 
κάπου άρχισαν να ρίχνουν τις ευθύνες στους δημοσιογράφους 
γιατί οι τελευταίοι κάνουν σωστά την δουλειά τους, μακρυά από 
μικροκομματικά συμφέροντα. Δεν σκέφτηκαν όμως το απλούστε 
ρο ότι ο Ρέηγκαν συναντάται με τον Γκορμπατοώφ καί το τί συ 
ζητήθηκε μεταδίδεται ταυτόχρονα σ' ολόκληρο τον κόσμο. Εδώ 
είμαστε μια χούφτα άνθρωποι, αλλοίμονο, να μην μαθαίνουμε 
τουλάχιστον εμείς που ασχολούμαστε επαγγελματικά, fi συυ 
βαίνει. Αλλοίμονο!

ΣΤΗΝ προπόνηση πήραν μέ
ιρος και οι Νιόπλίας και Βλασ

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

τωβριου
της 6ης

με συναντήσεις
αγωνιστικής ημέρας

και σύμφωνα με το πρόγοαμμα 
ο ΟΦΗ θα παίξει εκτός έδρας 
,με τον Απόλλο>να Αθηνών.

Το τουρνουά (ριλίοζ μπάσκετ
ΜΕ επιτυχία άρχισε την Τε­

τάρτη στο κλειστό γυμναστή 
ριο της πόλης μας τοτουρνουά 
φιλίας Μπάσκετ που ο'.οργα­
νώνει η Ενωση καλαθόσφαιρι 
κών Σωματείων Κρήτης (ΈΚΑ 
ΣΚ).

ΣΤΗΝ πρώτη αγωνιστική ο 
Εργοτέλης νίκησε τον Ηρόδο­
το ιμε 50—311 και η ΓΕΗ το Η 
ράκλ&ιο με 75—50.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
έχουν ως εξής:

Εργοτέλης — Ηρόδοτος 50- 
31.

Τα πεντάλεπτα όταν: 4—3, 
10—5, 13—7, 25—9, 27—15, 35

Ηρόδοτος Παυλου (ΙΟΙ, Πετ 
ράκης Κ (5) Πετράκης (2), Δε 
Ριμιτζόκης (2), Σαικοολάκης, 
Κόκκινος (4), Ζουρίδης (2),
Σ,κουλατάΙκης (4), 
Απ (0):, Μίγκλης.

ΓΕΗ— Ηράκλειο 
Τα πεντάλεπτα

Κόκκινος

75—50 
ήταν: 8—7,

—21, 36—23, 50—31.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. 

λης και Ναλιετάκης.
Εργοτέλης: Σταυρακάκη ς

Ράλ

©ν,
Λυδάκης, Τζανάκης (5) Βλασ 
τός C16), Παπαδάκης (5), Μάκ 
ράκης (12); Κοτρονάκης (.10).

13—12, 18—114, 33—19, 45—23, 
59—31 6Ο-Μ3, 75—50. έ

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλκι 
αδάκης Μ και Αντωνακάκης.

ΓΕΗ: Γεωργακάκης (9), Πε 
ιρδικάκης, Καρλάφτης Μ Cli), 
Πετράκης (9), Διαλεκτάκης 
(illl), Καλαίτζάκης (5) Βενέρης 
(19), ΚαρζΑφτης Σ (5), Σπυρί 
δάκης (6) Αρχοντουλάκης (ΙΟ)

ΓΙΑ σήμερα το πρόγραμμα 
προβλέπει τις εξής συναντή­
σεις: Ηράκλειο — Ηρόδοτος 
στις 7.30 ,μ.μ. και ΓΕΗ Εργοτέ 
λης στις 9μ.μ.

ΑΝΤ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

0 Ηρόδοτος 5-0 τον ΕΓΟΗ
ΜΕ τέσσερα γκολ που πέτυ 

χε ο Νιόπλίας, και ένα ο Κεφα 
λουκος ο Ηρόδοτος νίκησε χ&ς 
το απόγευμα στο γήίπεδό του 
τον ΕΓΟΗ (5—0) σε φιλικό α 
γώνα.
Το παιχνίδι αυτό εγινε στα πλάι 
σια της προετομασίας των δυο 
ομάδων εν όψει των πριοταθλη 
μάτων τους. Και οι δυο ομάδες 
απέδωσαν καλό ποδόσφαιρο
και χειροκροτήθηκαί' από 
φιλάθλους τους.

ΤΟ πρώτο γκολ πέτυχε 
φαλοιχος με κεφάλια στο

τους

ο Κε
18'.

Δυο λ®πτά πριν την λήξη του 
c ημιχρόνου ο Νιόπλίας με εύ 
στοχο κτύπημα πέναλτυ έκανε 
το 2—0, είχε π,ροηγηθεί ανατρο 
πή του Κεφαλουκου.

ΣΤΟ 70 μετά από κόρνερ του 
Ασλάνη ο Νιόπλίας με κοντινό 
σουτ έκανε το 3—0.

ΣΤΟ 77 πάλι ο Νιόπλίας us 
σουτ — φιάουλ έξω από την πε 
ριοχή έκανε το 4—Ο. Το 5—0 
έγινε στο 82 με πέναλτυ του 
Νιόπλία.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Μανιός, Ασλάν,ης και Κοίλι 
άρας ενώ από τον ηττημένο οι 
Δράγαζης και Αντοινιου.

Διαιτητής ήταν ο κ. ©εμέλής
Ηρόδοτος: Γισμαλάκης, Αγα­

πητός, Ασλάνης, Μανιός (Σχοι 
ναράκης), Πατεμτζής, Κοιλιά 
ρας, Κεφαλούκος, Πρωτργερά 
κης. Νιόπλίας, Βοργιας, Μαρι- 
νάκης.

ΕΓΟΗ: Πολυκάρπου (46' Μα 
τθαιου), Μπαστοννάς, Κριτσω 
τάκης, Δράγαζης, ΚαλομοΜφρά 
κης, Πλαίτης, Χατζηωάνου (46 
Κεφαλούκος), Πετράς, Ανσωνι 
ου, Μελαχροινος (60' Μαοα 
ικης), Παπαδημητρίου (75 Σάκα 
βέλης).

Μικρά όλΛά ένΟιοφόροντο
• ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ σήμερα 

για την Αθήνα όπου θα εξετασ 
θούν στο Εργομετσικό Κέντρο 
τηςΚαλογρέζας οι Ηρακλειώτισ 
σες κολυμβήτριες Δέόπ. Σταυ 
ρουλάκη (ΝΟΗ) και Βίβιαν Ζα 
μπιόζη (ΕΓΟΗ), οι οποίες μαζί 
με την Μαχαιρα (NO Χανιών) 
είναι τρεις από τις πέντε άθλή 
τριες της επαρχίας που έχουν 
επιλέγει στην Εθνική Ομαδα Κο 
λύμβησης.

Λ ΣΤΙΣ 27 του μήνα ημέοα 
Δευτέρα και ώρα 8 το βράδυ 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ θα πρα 
γματοποιηθεί η κλήρωση του 
πρωταθλήματος Παίδων που δι 
οργανώνει η Τοπική Ένωση.

• ΔΕΝ θα γίνουν οι αγώντ.ς 
των τοπικών πρωταθλη ματων 
Α και Β κατηγορίας το Σαββα

τοκύριακο λυόγω των Εκλογών. 
Οι συναντήσεις θα συνεχιστούν 
την προσεχή Τετάρτη με τον α 
γώνα Ασπίδα — Ηρακλής στο 
Βενεράτσ στις 3.3Ο.ι.μ.

• ΕΦΥΓΑΝ χθες για τη 
Χαλκίδα οι ομάδες Α και Β Ξ 
'θνικής Κατηγορίας του Παγκρή 
τιου Αθλητικού Συλλόγου του 
οκιναουνα Καρατε, προκειμένου 
να αγωνιστούν στην πρώτη α 
γωνιστική περίοδο του ετήσιου 
δ ι ασι ιλλογ ι κού Π ρ ωταθλή μ ατος 
1986—87. Οι αθλητές που συγ 
κροτήθηκαν σε κάθε ομαδα εί 
ναι: Α. Κατηγορίας Α Καοαισ 
κάκης, Π. Κανακαράκης, Ν Κα 
ραισκάκης. Β' Κατηγορία Στ. 
Ζουρμπάκης, Γ Αδικημενάκης, 
Εμμ. Χατζηγιαννάκης, Αντ. Π ι 
ξίμαδακης.

Εκουλα — επαρχιακός 
Φοινικιάς — Προφήτης 
— Κολυμβητήριο — 62 
ρων — 3η Σεπτεμβρίου

δρόμος 
Ηλιας

Μαρτυ 
— Μά

χη.ς Κρήτης — Καλοκαιρινού 
— Δικαιοσύνης και ο τερματί 
σμός θα γίνει στην πλατεία Έ 
λευβεριας. Η διαδρομή είναι 
πάνω σε ασφαλτο, επίπεδη και 
ομαλή.

ΣΤΗ συνέχεια οι παρεβρισίκό 
μενοι μεταξύ άλλων είπαν:

— Ο ΟΦΗ αναλαμίϊάΛ'εΊ να 
καλύψει για τους Ελληνες αθλη 
τές —τριες τα έξοδα μετακίνη 
σης και διαμονής (3 μέρες)

— Θ απονεμηθούν έπαθλα 
στους 6 πρώτους αθλητές της 
γενικής κατάταξης των Ανδρών 
(Ελληνες — ξένοι) και στις 6 
πρώτες αθλήτριες της γενικής 
κατάταξης. Επίσης θα βραβευ 
θούν οι 6 πρώτοι Ελληνες αθ 
λητές —τριες, και όλοι όσοι πά 
ρουν μέρος στον Διεθνή αυτό

ςυνεληφθηςαν
ΓΙΑΤΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣΑΝ
ΠΑΡΑΝΟΜΑ

Από αστυνομικούς του Τμήμα 
παραπέμφθηκαν στον κ. Εισαγ 
τος Τάξης συνελήφθησαν και

14 άτομα, που οικοδόμού 
σαν χωρίς άδεια της αρμόδιας 
αρχής.

ΠΕΘΑΝΕ

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΥ

Πέθανε ξαφνικά σε δωμάτιο 
του ξενοδοχείου «Αγάπη Μπη 
τς» όπου έμενε ο Δυτικογερμα 
νός υπήκοος HORST WOLF 
RAUH, 50 ετών.

Εγγληματιϊκή ενέργεια άποκ 
λείστη.κε. Αναίκρίσεις κάνει το 
Τμήμα Τάξης Ηρακλείου-.

Εκείνο που έχει για μας και για 
όλη την ανθρωπότητα σημασία 
μεγάλη, είναι ότι παρά το γεγο 
νός ότι δεν επήλθε συμφωνία, η 
προσπάθεια να επέλθει μέσω νέ 
ων διαπραγματεύσεων, υπάρχει. 
Και είναι αυτό, νομίζω, τρ φω­
τεινό σημείο. Ότι μπήκαν τα θε 
μέλια παρ' όλες τις δυσκολίες για 
μια συνέχιση του διαλόγου ανά 
μέσα στις δυο υπερδυνάμεις με 
τελικό στόχο την απελευθέρωση 
της ανθρωπότητας από τον φό 
βο του ολέθρου και της κατα­
στροφής.

θέλω να ευχαριστήσω τον κ. 
Σουσλώφ για την τόσο πλήρη 
ενημέρωση που μας έκανε και να 
τον διαβεβαιώσω ότι και η χώ
ρα 
και

μας και ως κυβέρνηση, αλλά 
στα πλαίσια των «έξι» δίνει

και αυτή τη μάχη για μια Ευρώ 
πη καιι για ένα κόσμο ελεύθερο 
από πυρηνικά όπλα.

μαραθιονιο θα πάρουν 
αναμνηστικά.

—ΟΙ αριθμοί στους 
θα διανεμηθούν από τα

διάφορα

δρομείς 
γραφεία

του ΟΦΗ την παραμονή του α 
γώνα (Σάββατο).

— Οι ξένοι αθλητές και αθ 
λήτριες που θα λάβουν μέρος εί 
ναι 20.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
Στο μαμαθώνιιο έχουν δηλω 

σει συγκεκρυένα συάμετοχή 
ιμαράθωνοδρόμοι από την Δανία 
Ισλανδία, Ιρλανδία, .Αγιο. Μα-
ρίνα, Γιουγκοσλαβία, 
Κύπρο, και Τουρκία.

ΑΠΟ την Κρήτη θα 
μέρος οι εξής.

ΟΦΗ: Γ Αφορδακός,

Αγγλία,

πάρουν

Π. Αν
τωνακάκης, Μ και Ν Καυπίτά- 
κης. Εμμ. Τσιάμενίάίκης, Αντ. 
Τσατσάκης Γρ. Παπαδάκης.

ΓΕΗ: Τ Λυριτζάκης, I Μαρ 
γαρΐτης, I Σαριδακης, I Παντα 
τοσάκης, Σπ. Καμπαξής, I Σιδε- 
ΐρής, Γ. Δουσης, Π. Καψωιμενά 
ικης, Γ Καρνιλουτάκης, Μ. Πα 
παδόπουλος.

ΑΟΛ: Γ Γρα.ιματίκάκης.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στο ιιαράθώ 

νιο έχομε και από Γυναίκες. 
Συγκεκριμένα θα πάρουν μέρος;

Γ. Παπαναστασίου, Ευαγ. Μα 
ρλακουτσου, Ζ Βερούτσου (Πα 
νΐωνιου).

Δ. 
ου).

Ε.

Μπατσουκα (Πανελληνι

Πλατάρα (ΑΟ Μεγάρωιώ
Ρ Νικολάου (Ηρακλή).

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-10-86

Εκ του Προμηθευτικού και 
Βιοτεχνικού Συνεταιρισμού Πε- 
ριπτεριούχων και Ψιλικατζήδων 

Ν. Ηρακλείου

Ν. Υόρκης 130,683 136,017
Δ. Γερμανίας 66,258 68,962
Γ αλλίας 20.223 21,049
Αγγλίας 188,062 195.738
Ελβετίας 80,983 84,289
Ολλανδίας 58.155 60,548
Ιταλίας 100 μ. 9,492 9,882
Δανίας 17,438 18,155
Αυστρίας 9.347 9,732
Σουηδίας 19,062 19,846
Νορβηγίας 17,841 18,575

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ

Συνάδελφοι,
Καλείσβε σε έκτακτη Γενική 

Συνέλευση την Κυριακή 19 Ο­
κτωβρίου και ώρα ΙΟπ.μ. στην 
αίθουσα του Συνεταιρισμού για 
συζήτηση του παρακάτω θέμα­
τος :

Εγκριση αιτήσεων νέων συ­
νεταίρων.

Επειδή το θέμα είναι σοβα­
ρό καλείσθε να παρεβρεθείτε 
όλοι.

Εκ της Διοικήσεως 
Ο πρόεδρος 
Εμμ. Λάμας

Η γεν. γραμματέας 
Ρένα Μαλλιαράκη

ΑΡΙΑΔΝΗ
Εναρξη χειμερινής περιόδου

ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΟΚΤΩΒΡΗ

ΚΑΙ 0 ΓΚΟΪΕΠΑΡ ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ
Ν£ΤΛίΧΕ4ΙΑ"ΠΟ«ΕΝΟΣΤΟΝ»ΙΜ„

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 16 (ΑΠΕ— 
ΓΑΛΑ ΠΡΑΚΤ —ΗΝΩΜ

ΤΥΠΟΣ)
Ο Γ.Γ. των Ηνοχμένων Εθ 

νών, Ξαβιέ Περεζ Ντε Κουεγι 
αρ παιροηοΐασε τον «ιπόλε'Μο 
των Αστρων» με την «γραμμή 
Μαζινο», το οχυρωματικό έργο 
των Γάλλων που στάθηκε αδυ 
νσμο να κίρατήσει τη Γερμανί 
κή επίθεση, το 1940.

Σε συνέντευξη του, την οποί 
α μετέδωσε σήμερα ιι μ.· ρίκαν; 
κο ειδησεογραφίκό πρακτορείο, 
ο Ντε Κουεγιαρ τόνισε ότι η 
Σοβιετική Ενωση θα καταβάλει ' 
κάθε προσπάθεια για ν αντιμε- 
τωπίσίει τον «πόλεμο των άσ­
τρων», αναπτύσσοντας τη δική 
της τεχνολογία. Θα κατασκευή 
σει, τα κατάλΛηλα όπλα για να 
«διασπάσει» ένα τέτοιο αμυντι 
κό οχυρό, πρόσθεσε ο Ντε Κου 
εγια,ρ.

«Ο πόλεμος των άστρων» 
είναι ένα πρόγραμιμα που επιτα 
χύνει τον αγώνα των εξοπλισ 
μων. Είναι όπως η πειοιφημη 
«Γραμμή Μαζινο», για την ο 
ποια σι. Γάλλοι ξόδεψαν παρα 
πολλά λεφτά, αλλά αυτή ττάθη 
κε αδύναμη, για να ποδίσει 
την προέλαση των Γερμανικών 
στρατευμάτων», πρόσθεσε ο Γε 
νικός Γ. του ΟΗΕ.

Ο Περεζ Ντε Κουεγιαρ εξέφ 
ρασε την απογοήτευση τόυ για 
την αποτυχία της συνάντησης 
του Ρευκιαβικ. Υπογράμμισε, ό 
ιμως ότι είναι ενθαρρυντικό το 
γεγονός ότι τόσο ο Αμερικανός 
Πρόεδρος, Ροναλντ Ρήγκαν, ό 
σο και ο Σοβιετικός Ηγέτης,' 
Μιχαήλ, Γκορμπατσιοφ, δεν θέ 
λησαν να δώσουν την εντυπω 
ση της ιπαταγωδους α®0Γυχίαε,

ιόεί ότι ο πρόεδρος ΡοναΛντ Ρή 
γκαν χειρίστηκε με ειπτυχια ό 
λοι τα θέματα στη συνάντηση 
του Ρευκιαβικ.

Τθ! τηλεοπτικό; δίκτυο ABC 
μετέδωσε σήμερα τα αποτελέ 
σμυτα όημοσκοπησης, σύμφωνα 
με την οποία το 53ο)ο όσο>ν 
ρωτήθηκαν επίιρριπτουν στόν 
Σοβιετικό Ηγέτη Μιχαήλ ?r,W 
μπ:ατσω<ρ την ευθύνη· για την έ 
κβαση της συνάντησης και μό 
νον Γ6ο)ο επικρίνουν για τον ί 
διο λογο τον Πρόεδρό' Ρήγκαν.

Δεν χρειάζεται, ίσως, να τονί 
σω, γνωρίζετε τις θέσεις μας για 
τον «πόλεμο των άστρων», θέ­
σεις που πήραμε πριν καν ανα­
κοινωθεί το πρόγραμμα' αυτό 
στις 22 Μα ί'ου 1984, στην πρώ 
τη επίσημη συνάντηση των 
«έξι».

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ

25 ΑΡΝΙΑ

Σύμφωνα με καταγγελία του 
Μύρωνα Σήφάκη 50 ετών, κα 
τοίΙκου Γέργερης, άγνωστοι την 
ιΐ! Οκτωβρίου στη θέίση ιΑ,υουρ 
γίλα» τόυ χωρίου του, έκλεψαν 
από περιφραγμένο χώρο, 25 up 
για ιδιοκτησίας του.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ούτε απόκλεισαν το 
να καταλήξουν στο 
συμφωνία για τον 
των εξοπλισμών.

ενδεχόμενο 
μέλ1 ογ σε 
περισρισμό

Στο μεταξύ η ίτλειοψηφια 
των Αμε,ρικάνων εγκρίνει τον 
«πόλεμο των άστρων» και θεω

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
νει. Τώρα, 6<x μου πείτε, εκα­
τοντάδες χιλιάδες άλλοι Έλ­
ληνες που πληρώνουν φόρους 
και δασμούς και τέλη κυκλο­
φορίας, τι είναι; Δεν είναι αυ­
τοί Ελληνες πολίτες; Και βέ­
βαια είναι, μονο που δεν είναι 
διπλωμάτες. Είναι απλοί άν­
θρωποι, εργαζόμενοι, επαγγελ- 
ίματίες, υπάλληλοι, που σπρώ­
χνουν με τη ράχη τους, το ε­
θνικό όχημα και φορτωμένοι 
ολα τα άλλα βάρη της λειτουρ­
γίας του κρατικού μηχανισμού.

Ολοι αυτοί, είναι ένα είδος 
αχθοφόροι, τιτλοφορημένοι «πο­
λίτες». Ενώ οι διπλωμάτες μας 
είναι άλλο πράμα. Διαφεντεύ­
ουν έξω, στον άλλο κόσμο, τα 
ιεθνικά) μας, συμφέροντα. Δεν 
είναι το ίδιο πράμα μ’ εμάς 
όλους. Εμείς είμαστε αταξί­
δευτοι... ιθαγενείς. Αυτοί είναι 
κοσμοπολίτες. Εμείς πληρωνό­
μαστε με δραχμές που εναιω- 
ρούνται στα στροβιλλίσματα 
του πληθωριστικού ανεμοστρο­
βίλου. Αυτοί αμείβονται με 
«σκληρό» συνάλλαγμα. Εμείς, 
έχουμε μείνει... μονόφθαλμοι 
περιμένοντας να σφυρίξει λή­
ξη του οικονομικού συναγερμού 
η σειρήνα του Σημίτη. Αυτοί

έχουν διπλά μάτια και δεν ζουν 
κανένα συναγερμό.

Δεν είμαστε, λοιπόν, από το 
ίδιο χαρμάνι καμωμένοι. Άλ­
λο πράμα αυτοί, άλλο, δεύτε­
ρο πράμα εμείς, το μέγα πλή­
θος. Και, φυσικά, δεν θα ήταν 
πρέπον, ν’ αφήσει η Πολιτεία 
τους ανθρώπους της προθήκης 
της, να κατέβουν στο... μπανάλ 
μέσο της απεργίας. Οι οικο­
δόμοι, μπορούν ν’ απεργούν για 
την ανεργία και την ανάπηρη 
Α.Τ.Α. Οι υπάλληλοι, μπορούν 
ν’ απεργούν για τα οικονομικά 
μέτρα του Σημίτη. Οι γιατροί
των νοσοκομείων 
απεργούν για να

μπορούν ν’ 
φύγουν τα

ΜΕΤΑ την χθεσινή ανακοίνωση της «Δημοτικής Ανάπλασης» 
για τον β' γύρο μαθαίνω ότι η ΝΈ. του ΚΚΕ ετοιμάζεται (χθες 
έγινε η σύσκεψη) για ανακοίνωση. Αν και δεν την διάβασα, γιατί 
δεν δακτυλογραφήθηκε μέχρι αργά χθες το βράδυ, το περιεχόμενό 
της θα είναι, 'αποδέσμευση, των μελών και φίλων του Κόμματος 
οι οποίοι καλούνται να αντιταχθούν στα «ψευτοδΐλήμματα» και 
να εκφράσουν την αντίθεσή τους στον δικομματισμό. Φαντάζο 
μαι να μην ψάχνονται και εκείνοι αύριο για το πώς μαθεύτηκε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε εις το καταναλωτικό κοινό ότι θα παρσδίδο- 

με στην Οικοδομή εντός Ηρακλείου από Γιάφυρο — θέρισ- 
σο Μασταμπά —Αν. Ιωάννη μέχρι Αλιικαρνασσό, ΜΠΛΟ- 
ΚΑ ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑΣ. τα 0,20 δρχ. 46 το τεμ., τα 0,15 δρχ. 
39 το τεμ., και τα 0,10 δρχ. 32 το τεμ.

Τα μπλόκα θα παραδίδοντα: στην Οικοδομή με ανατρε­
πόμενα αυτοκίνητα.

Μπλόκα σπασμένα κατά την ανατροπή, θα μας επιβαρύ­
νουν.

Τηλ. Εργοστασίου στην ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 221818 και 
228105. Τηλ. Γραφείων Ηρακλείου. Πλ. Αναλήψεως (ΒΑΛ­
ΚΑΝΙΑ) 283164.

Από την Δ)νση της «ΑΚΕΚ Α.Ε.»

ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 1985

Ανακοινώνεται στους μετόχους της ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ 
Α.Έ., ότι άρχισε η καταβολή μερίσματος στους μετόχους 
χρήσης 1985 ποσού δρχ. 290 ανά μετοχή.

Η καταβολή του μερίσματος γίνεται στα Γραφεία της Ε­
ταιρείας οδός Αγίου Τίτου 38 - 3ος όροφος, τις εργάσιμες 
ημέρες από 8,30 έως 2 μ.μ.

Για την είσπραξη του ποσού χρειάζεται η προσκόμιση 
του δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας.

Τα Διοικητικό Συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στους ελαιοπαραγωγούς ότι κατά την 

1 φετεινή ελαιοκομική περίοδο, θα διαθέτουμε τα ηλεκτροκί­
νητα ελαιοραβδιστικά Κ. ΓΙΑΜΑΚΗ, με τη βελτιωμένη τους 
μορφή και σε περιορισμένο αριθμό.

Πληροφορίες τηλ.: 236-546 και 236-300.

Από την Ελαιουργική

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΕΜΜ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ και Εία Ο.Ε.

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ - ΚΑΥΣΙΜΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119

Το νέο μας τηλέφωνο

είναι: 222677

ΨΗΦΟ ΚΑΤΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την In eU. 
μειωθεί ότι μπροστά στηνκρί- 
σι μη και αποφασιστικής σημα­
σίας αναμέτρηση της Κυριακής 
οι δυνάμεις του ΠΑΣΟΚ πα­
ρουσιάζονται συσπειρωμένες 
και με ενιαία έκφραση. Κύριος 
στόχος η διατήρηση και αύξη­
ση του ποσοστού που η «Δημο­
κρατική Συνεργασία» συγκέν­
τρωσε στην αναμέτρηση της 
πρώτης Κυριακής.

Χαρακτηριστικό, εξάλλου, εί­
ναι ότι στελέχη του Κινήματος 
που αντιτάχθηκαν αρχικά στην 
επιλογή του επικεφαλής του 
συνδυασμού και στη συνέχεια 
κράτησαν παθητική στάση, τώ­
ρα θα δώσουν την μάχη για την 
νίκη της «Δημοκρατικής Συνερ­
γασίας».

Σημαντικότατος στην κινητο­
ποίηση αυτή των οργανωμένων 
δυνάμεων του ΠΑΣΟΚ, το οποίο 
κυρίως στηριζ£ΐ τον συνδυασμό, 
κρινεται και ο ρολος των βου- 
λευτών του Κινήματος, καθώς

ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ
εττίσης και των κυβερνητικών 
στελεχών Θ. Σκουλά και Δημ. 
Σαρρή.

Στελέχη, ωστόσο, του ΠΑΣΟΚ 
που ρωτήθηκαν χθες ιτχετικά, 
διέψευσαν με κατηγορηματικό- 
τητα νέες φήμες περί παραιτή- 
σεως του κ. Καρέλλη από την 
θέση του επικεφαλής του συν- 
δυασμού. Τέτοιο θέμα, πρόσ- 
θεσαν, δεν υπήρξε και δεν αντι­
μετωπίζεται πριν από τις εκλο 
γές. Το τι θα κάνει ο ίδιος ο 
κ. Καρέλλης μετά τις εκλογές, 
διευκρίνισαν, είναι συνάρτηση 
και άλλων επιλογών του ΠΑ 
ΣΟΚ.

ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΔΥΟ ΤΕΛΙΚΕΣ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 

ΤΩΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ

Σήμερα, το βράδυ
πραγματοποιούνται οι κεντρι­
κές συγκεντρώσεις και των δύο

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

συνδυασμών 
Συνεργασίας» 
με ομιλητές 
τους Καρέλλη

«Δημοκρατικής 
και «Ηράκλειο» 

τους επικεφαλής 
και Ματζαπετά-

Οι κ.κ. Γιώργος Βασιλείου 
Μαιματζάκης, Γιώργος Αιτωνί- 
ου Μαματζάκης και Γεώργιος 
Νικ. ΜαμαΤζάκης έμποροι δεν 
έχουν καμία, σχέση ,με τον συνο 
νόματο τους που μιλούσε σε 
χθεσινό ρεπορτάζ της «Π» για 
Τις εκλογές.

κη. Η συγκέντρωση της «Δημο­
κρατικής Συνεργασίας» πραγ- 
ματοπΌΐίίται στην ττλοπΈΐύζ Ε­
λευθερίας, ενώ του «Ηράκλειο» 
στην πλατεία Ελ. Βενιζέλου 
(Λιοντάρια).

Και με τις δύο αυτές συγκεν­
τρώσεις κλείνει η αυλαία και 
της δεύτερης αυτής εβδομάδάς 
για τον 6" γύρο της Κυριακής.

ράντσα από τους διαδρόμους. 
Οι καθηγητές μπορούν ν’ απερ­
γούν για τις τρεις βάρδιες που 
κάνουν στα σχολεία λόγω έλ­
λειψης στέγης. Όλοι μπορούν 
ν’ απεργούν δίχως να ιδρώνει 
το αυτί της Πολιτείας. «Η Πο­
λιτεία, δεν διαπραγματεύεται 
μιε απεργούς, δεν υποκύπτει σε 
εκβιασμούς συντεχνιών»...

Οι τρακόσιοι διπλωματικοί 
υπάλληλοι, δεν είναι βέβαια 
συντεχνία, όπως είναι οι τρα- 
κοσες χιλιάδες οικοδόμοι. Εί­
ναι και αυτή μια αλήθεια. Για­
τροί, καθηγητές, επαγγελμα- 
τίες, υπάλληλοι, είναι μερικές 
δεκάδες χιλιάδες κάθε κατηγο­
ρία, που...συντεχνιάζονται εν 
απεργίαις. Είναι αδιανόητο, 
να κινούνται όλοι αυτοί, υπο­
κινούμενοι από τα συντεχνια­
κά τους συμφέροντα και νά- 
χουν την αφελή απαίτηση να 
ακούσει και να ενδώσει στις 
αξιώσεις τους το επίσημο κρά­
τος. Αυτό έλειπε.

Ναι, αυτό έλειπε. Είναι η 
λογική που δεν εκφράζεται μεν, 
βγαίνει όμως μέσα από τα γε­
γονότα. Μπορεί εμείς όλοι, να 
μη μπορούμε να καταλάβουμε 
το... θάρρος που έχουν οι τρα- 
κόσιοι άνθρωποι να αξιώνουν 
με απεργία προνόμια απένα­
ντι όλων των άλλων Ελλήνων. 
Να όμως που το καταλαβαίνει 
η Πολιτεία, και έσπευσε να εν- 
δώσει.

Είναι λοιπον ή δεν είναξ 
ψευδαίσθηση, η αφελής εντύπω­
ση ότι όλοι οι Έλληνες είναι 
ίσοι μπροστά στο νόμο; Το 
γεγονός, οτι το προνόμιο της 
ελεύθερης χρήσης αυτοκινήτου 
δόθηκε σε μια τάξη ανθρώπων 
που είναι μόνο τρακόσιοι, 
(τους λείπει ο... Λεωνίδας και 
οι Θερμοπύλες για να γράψουν 
ιστορία), δεν αφαιρεί τίποτε 
από την εντύπωση που δημι- 
ουργήθηκε. Είναι απαράδεκτη 
η άνιση μεταχείριση έστω κΓ 
αν αυτή γίνεται σ’ έναν μόνο, 
απο τα δέκα εκατομμύρια των 
Ελλήνων. Αυτή είναι η αλήθεια. 
Και κανείς αφορισμός και κα­
νένα πρόσχημα δεν μπορεί να 
την αλλάξει...

Σ. Σταυρακάκης

ΡΕΣΤΩΡΑΝ «RENATA»
Ανοίγαμε ΤΕΤΑΡΤΗ 22 Οκτωβρίου 1986 

και σας περιμένομε για τη χειμερινή περίοδο 

πάντα με τις γνωστές μας σπεσιαλιτέ.

Αγία Ειρήνη (Μετά την Κνωσό)

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΣΑΚΟΣ

Τηλ. 233-731

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15 

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση 

Χειροποίητων Ειδών ΑργυροχοΤας 

και Φωτιστικών για Δώρα; και Διακοσμητικά 

Σας περιμένουμε.

Ο κατασκευαστής 

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Διαθέτομε Αμερικάνικα κλήματα τα μόνα αν­

θεκτικά στην φυλλοξήρα. Παραγγελίες στην:

« ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ »

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ.: 286-632 - 286-155 - 220-797

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

στις 6 το απόγευμα κάνουμε εγκαίνια του νέου 

μας Καταστήματος

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

AUTO MARKET
στην οδό I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Η παρουσία σας στα εγκαίνια θα μας δώσει μεγά­

λη χαρά στο πρώτο μας ξεκίνημα.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.


